HhALA7x+x07 -0—>7407

B-142




OhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN

HhA7407 RI9YRENZIYIO-F

ANEDRDWICAIY REH >/ hNTyT0—
ST, HE (NS v 7D) EaNEHEN ) BENT B,
B&lE, O—27x078%, ®mOO0—>, A1
RO—2, Ovh7—LA0—-JFCALSNDE
ETHD. A9V RO—HICRUAINIINTS

W, ATV REAVT, BHICEARTEI LN
TE2,

FUOBESIC "F HI<EIFBIIERE BN
A% BIEHEEREBHDS, CBDTZY
Z27, HHEIBE(C K RET v SER ST

® o= 29y K& mm Cor & C; DHE FOES Ol
KRM - - XHF KRM 4 XT2H / 3AS
i
$1.5~¢6 H RN
/3AS: 71—
ERe
fiRtss
KRMV 4 XH / 3AS
B
X PEsE
- H o ormues
PO /3AS: F1—2
FEEe
FREe
KR 22 FDOH / L588
. B - S
KR : BESLS
$3~$30 P At
DO BEERAL
CR: H o s
$4.762~ /L588: 71—
622225 | ~TERe
e
G
KRT 32 X
KR9O T mmas
$6~¢30 X EEsE
FERe
e
KRV 22 FXLLH / 3AS
NRY s L mEns
$3~¢30 P o
L
CRV: H o Amis
$4.826~ J3AS =K
$63.5 - FEEe
fRse
o1 KRVT 52 XLL / 3AS
L mems=
KRV90 X FEE
$6~¢30 /LgLAs Pyl
FERe
fRe

E % Cor & Cr DHEGEEHZPVEN $30 DEZDETHS.
B-144

4 w KRR — W ——
OAhL7407 A9V KREENZyIO-—-7 NTN

MBEARTH D, B8, "F" MMI<EETIE AR THER 7 F > 7L AAICERNS NS,

BETRDBEWVBDIE, H5HUHTL7REHKES SNERENET, AmNEOBRICIE, O—F7 7
U—R=HAL, BEESIC "DO” 2T TK 07 £EU<KKBEEAEE (ERELS:X 152,
2LTWVS,

AIy RFEMD TSI ERT Y RICEASH

BRNE LS #

NEmANE 4

A — N LRRErGE SR
HNER | BE

ARGy REEBRTEAR @ SN ATg &
frres HilER¥IES
T—Z  HAEK

o RT3 REiERISE (BRELS ' T2) 056, FEEE 1 120C,
EFEREE 1 100 CUTFTEAT2Z &,
OHERETRNF B LA, T —REHAEATH S,

HNERNE - p4

A—NILRRC BT

AR - E

2y REESRRZIK @ RNATUTE
V=2 HAE

OKRM:- - XHIE L W L EBFEICEY %,
OHERETR I B LA, T —REHAEATH B,

SBANE : $22
X | LR &
SR
BB o BRI TR=REENMELTSH S,
S o OKRIZLIT, CRELIFDEE A7 S REERISE (2RES :
29 REBEFAR © 7RO & 12) #HLSNS.

FU—Z : HAE i =S

ERHEREE © 100 CULF

OSRIEL T D,

SNERHNE 1 $32 07 —ZAHABNE <FEAKMHICE > TRRIBEGIETEATE

A— MLRRFEBN SR %o

29y RESER 1 RSAN—BHXV 0> — LU, DNDOERELSICT—RELSHABLEDEFT ) —RKH
ERP/NI K AR THBo

SNERK - BE
=) T=IUBU
T = RHA

SBNE 22
A—NILREEC A
S

29y REEEEAR | 7ot
SN : PO

:/‘—)lx LY —UfFE
PR B CEHEICET 5.
o RIS AL ) HEOIEE HEL

O EREBEHNINES W zs, ') — 2GR EE< T 2MHEND B,

oz« ¢ 52

X—=RNILREZ 2T

29y REBERK | RSAN—EBHLO
ERWUNIE

AR | HE

= —UgE

R SV -1

B-145



OhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN

OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

= 29y RE mm

Cor & Cr DEF*

FUBSOIER

NTN

KRU#%

$6~¢30

Cr

KRU90

KRU 32 LL/3AS

BRERS

LL o=l
/3AS: 7=

ERLS
LS

W

BRNE

KRVUFZ

$6~¢30

KRVU 62 X LL/3AS

Cr

KRVUS0

[ sres
LL =)L
/3AS: T1)—2
RS
X s
TS
rEs

—

HEIE 1 p32

A= MURRESENE RS Y RMRDE

Ry RIS ¢ RTAN—BB LV
ERP/NI K

NEI | HE

=t r—=fE

T—=2R  HAE

NUKR#

$12~p64

NUKRT#

$12~¢p64

NUKRU#

$12~¢p64

&
B3
8
T
~
w
>
(%)

N

EERLS
H rERfE
/3AS: T1—2Z

ERLS
LS

SRR 1 $62

A= RNILRIEZBERT v RIRLTE

29y RESER © RSAN—BHLD
ERP/N K

HNER | BE

=t y—fgE

TU—=2Z  HAEK

O KRUEHS LUKRVUFE(E, ZNZENKRTESKUKRVTEDRS v R
MR (RDE0.25~1.0 mm) LTHY, Ry REUFIFINDALE
DEFSDEZRET B ENTED,

OKRUFEICDWTIE, ¥—ILiaL, HDOERESICT—RESN R
HDEFT) —AKXHARTH Do

Ce

NUKR90

=
C
ey
o)
o)
o
~
w
>
n

ERES
/3AS: 71)—2

-

ERS
LS

SRR ¢ $80
A—NILVREFIHEZ 2%
=)L RIFEHRE B

29y REEBRIZAK @ AT E
SR @ 3@
RSP

NUKRU 140 X/ 3AS

ERLS

X AESE
/3AS: FU—2R

e

JAELS
LS

SERIME 1 $90

A —NLRESIME C 57

IV RIS B

Yy REBRIK @ RSAN—BBKD
ERP/NI K

NERR | B

VIRV SE N -1

#E % Cor & Cr DHERFEEMZANEN ¢30 DEEDETH .

B-146

SERIME 1 $140

A= NLRESIBEC 52

=)L RIS BERY v RRLE

29y RSB 1 RSAN—BHKV
ERP/NI K

SNERK - BE

VRV SE: N -1

OREERBENAE<EEHE, BEFENMEATIARCELTL
%o

O S E (I DX LM/ BIHE T 7 F > 7L ABICERNINT NS,

O EHBWANE Wz, 7)) —REHERIRER T 2UENH D,

ONUKRUFE(F, X9y RAMRID (0.4~2.5 mm)LTHY, RIYR
B (FIRDMBDESDEZHET Z5 &N TE S,

B-147




OhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN

HZOREE

AEmEsE (D), SEmiE (C) OTERE, £
REES FOBWZHEIOOEREE (S 5. BEORE
EDE (A-40 X—2) K54 BXIUKRS.5IIR
U, HBEERIIISORTHD,

KEHNE D), BRORIY RE @) OYF
ERESTEARISRT .

BHBVERV ST AT EF
29y REBHTBROEEEHHLER 1
[CRT .

Flo, SVTIABIEEER2ICRT,

xR1 HEEHBHL

X b2 NDREHT 5
A= RILFR H7
TOFR F7

&) BREEMERT BBEICE, XIY REREDTEFETSE
BIEFNE L THITS,

x®2 SYT7IATITEE B m
C BN SUTIRBTEE
MEROF -

F mm c2 EiE c3 ca
8z WUT |8\ BX |8\ BX B BX B/ BX
— 6| 0 10 3 17115 30|20 40
6 10| 0 12| 5 20|15 30|25 45
10 18| 0 15 5 2515 35|30 55
18 30| O 20|10 30|20 40|40 65
30 50| 0 25|10 40|25 55|50 80
50 80| 0O 30|15 50|30 65|60 100
80 100 | O 35|20 55|35 75|70 115

ERfIRa6%

(1) ALA74#O7OBRMFECHT2AESS
(F, PERXRICEHD “e” PELWARELLE
% (E188]) . 29 v REfTFTNOEEL) (&,
BBNINELLL (0.5 X 45° 12E), Ak
DREZIEREICHTELDICT B,

‘Lgaa\

X1

(2) WA74#O07DDEWEEENIBET
Mhans &, DIFEHENLY, BER
RBOERAEGS,

OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN

(3) X9y ROIEHEICHDHINUEIL, ATV
RODIFED NTN v—7 TRULTHY, FE
afaE (FEZRTBVA) (C85KDIC
B2 B®32HR).

AN EEECHD e, BERORRE R

RN @
s =
PRI/ Ppp—— i Ep—

X3

(4) BICERBOFL WERARAETRM TADR
UCHBESENDH 255 B4DEDR
FENH Do

1]

i
) AL N I

SE RS

[a]JIS B 1181 31EMi&2!  [b] FEF v MMCEEZH
FYNEITILFY K Wa,
ELTHWS,

X4

(5) A9y RIFEMPHEICLZHIFIGHBLO
SR ZRITDDT, RUDHEMTNILTIE
EARDEZBREWLD THT(T 5.

WML IHARETESR L, A UEBHTRER
TR ENHB,

(6) X9y RPROEOCEAICEFRIFIZINE,
5D&SRENVIESD, FET)—ADEG
AELTHWS,

TR
i

X5

(7) 29y RRODFEH LT 407 OEUTALEL,
RDEDITTD

1 HEMEATZAEICHL, X9y RE NTN
<=7 CHyiI@d) PE3 DMEICHEDED
[CEMF(FIRICEBAL, Ty NEB AT,
CHEETAIYRIE, B LDCLTHL,

2 RYYREHORTAN—EFE ATV
RIZEM T =BORAIdER L o7 %
FEALTRY Yy RzQES €T, HFERE
ENTEFZRAET 2.

3 FEERAIRDOEES, RTY RAOSHBVED
12, v NETERDZHD LT TR .

HAL7#407F, —RRICKIFETEIGIT3
%, HEFERICKBEHHVDEADKET
THE—BEE (FHY) PSHZICERT 35
BhH 3. RIELREBESDH, (FHHLD
BACRTDEEENNBETH D,




OHL7x07

A9y R NSy I70-5

NTN

8 ENERN\ DG - #fe7E

B

BRILY - eEBE UL (BRES LY
PBLUOKRTAERICE, UFILBFARDT
=2 (7)) —RECS  3AS) BRUFREML
DIERETVE LGICE Y L 7 REHEe 7 ) — (7
I)—2Z5CS 1 L588) AEIHOTHATN, —20
~ 120 °C, EFEAT(E 100 COREHETHE
FATE%. &8, BF0 CUTOBEICE, K
SBMECENLET) —AHAROFERZHRELF
TDTNTN [CTRBRLIZS W,

RSN T —IBLRICE, 7U—-X(EF
HASNTWELRA (72U, X9 v RICHEAETR
PBEVEDEFR) . HABNUELEBEE NTN
([CTBRELIEE L,

BE, BERORNIIRVERES)—X, K
D=7V >TE5H5NDT, NTN[CTRR
<IZEW,

e, AR TOEREEEDNDERBEIC(E
BEXERAT) A 2HATEEELETEDZDT
NTN [CTBRE<IES L,

BEZoNAMNMREEHE (MSv7) BICHE
HBIUETH B, HMBINTLRVE, B
ZORISHIRBICRET 5HEENH 5.

35 - WsHE

TN =P EERNWTRIY RDTZ I
EFE/=E R CARECEM TSNz ) -2y
TILHSHEIEETTD. #8IELRWBIDIGIEINE /=
Iy TRGTZT (ERTZ 7 E@FRAENG
TRUFTY) ICLVES,

TN =2 FINBROTZ L/ =T
BHEHEINTWVBDT, HAT+0O7&HERHTSHE
[CEfT T %o

)=y FPIVCIFERDEDE JIS TESD
SNz HY), ZOTEERIIC, EHH
SRR ER 4L (TR T.

Fio, TITICHERDEANY 1 LA
ERUTITHBY, ZFOTEERS-1HLD
#®5-2 (T L, BR#MZEAZR6(CRT. &
BOEAIT TS 7DEEE, RTISRTT
EDT R LI EBRWTHIBINICEAT %0

&3 TU—RZvFITE

—vy7l X & mm
I HOES | 4 D L I,
] NIP-B3| 3 75 9 55
| ¢ lf NIP-B4 | 4 75 10 55
NPB6| 6 8 13 6
NP-B8| 8 10 16 7
PR —v7I 5 & mm
[Vav= i) )] FOES d H ¢ L B
}II NIP-X30 | M4x0.7 139 4 5 7
gj,' L] USA-MEF |M6X075 134 4 54 7
JSA-PT1/8| PT1/8 20.5 8 9.5 10

OHhL7x07

A9y R NSyI70-5

x®4 JV-RZvy I EREMZER ETESLES
B R M 2 o
A CR, | CR--H KRT, KRU
HUES : H. ' '
= RV | CRv-h| NUKR INUKR KRy | NUKRT | four | NUKRU
NIP-B3 = = = = — =
NIP-B4 — — — — — —
NIP-B6 30~40 | 30~40 | — — — —
NIP-BS T 47~90 | 47~90 | — — — —
NIP-X30 BEWESR — — 16~26 | — | 16~26| —
JIS 1% ~ _ -
aoen — — 30~32 | 30 | 30~35 | 30~35
JIS 2F 100~180| 100~180
(A-PT1/8) (oUE) | oL | 3°7°0 | 3571801 40~90 ) 40~180
#£5-1 FZ7WE & mm ®5-2 FSITE B mm
HRF5Y I FRENNERLTST T pres 4 T
P 3 3 O M4X0.7X4 € | M4X0.7 | 4 2
TI 4 4 ( I M6X0.75X6 £ | M6X0.75 | 6 3
! 6 6 PT1/8X7 € PTL/8 | 7 5
8 8
x®6 TIUERSMSERETASLS
B R w2 K L
737 CR, CR-H KRT, KRU
CRvV | CR--h| NUKR |NUKR-H| poii | NUKRT | oo | NUKRU
SEN3 30~40 | 30~40 | — = = =
SEN4 47~90 | 47~90 | — - — _
SENG 30~40 | 30~40 | — — — —
TEEDE
SEN8 N Pl 47~180 | 47~90 — — = =
M4X0.7X4 £ = = 16~26 | — |16~26| —
M6X0.75X6 £ = = 30~32 | 30 | 30~35 | 30~35
PT1/8X7 ¢ —  |100~180| 35~90 |35~180 | 40~90 |40~180
L K7 TITEABATCRLIL &1 mm

|

=

FETEVANES S22 %S
n Da Db Q1 Laf,
o 3 8 2.8 1.5
J’;’% 4 10 3.8 1.5
6 12 5.8 15
8 15 7.8 2.5

B-151



NTN

OHL74#07 RI9YREEMNZYIZO-F
Moy IBRIBE sZ (M yJERSEEHTOtR)

Novramsed, BEIAEOSIERILAIC
BT BERTEERE (BESRN) ZREL,
ZDIAENIY IRADEFRHSRDIZ.

BAEBE SR OEVUFEEHTETE
B3N, TR BE—SERBADEFRELT
R0 IS N> R Ty IEBRKRERV. (BSBRE
& SAE J 417 [C X B LIEIE) -

BERE GERIN) &UT

40 HRC CTld o = 1 245 MPa 2R U7z,

(MZ v 7 EEEEMHERED

RN, BEDENE &6 (B35 RILANE
KIBH, ZTNICHO>TR TV ITEBEEELEX
T2, COBBRREICRT NSV IEEHEE
HERME TERICTEHDO N v VEEBEICE
UTKkDBDZENTED L SHELENS Y
TEEBEN MR NEAFERETE Cor ZHBZD
EER, MY TEEBER G EAUEET S,

&) CCTKROEENTyTAFEER, SRV
EREELUTHY, FFENIYIRITTERL,
—MRICHEHT T V) — =R TINIF5 FRIN
NEWKREL, KHICHBNEEDELSG, SO0
NSy VaRas8R3r2flNEER %,

B Koy UEEEEMERMZANTHIES
DRV IEEBE I ZRDD55
TEREHED NS Y VEAFBSEZ I.,
LBHESICHTD Ty TaTasEMERE
ZGETBRE, TOEESDRT Y IEES
=
T =G+ T, &%,
KR35XH T 50 HRC Di5E

T. = 11900N
G =1.987
" Te'=1.987 X 11900 N
=23645N

Z Z T KR35XH DEARBEERSEE Cor (&
17900 NTH W, T' > Cor E12 DT,
NSy IEEBEER Cor DiE 17 900 N &
HHT %,

o NmMIAHEDES

omax = 190.7 | 122 N
\ Beff

© NIRAIRIKE R DIBS

Omax = 835,8 3\/ (EP)Z Te N
omax — 1 245 MPa
T. ' hovraEss N
p HBEROA
Befr: BWEMES mm
ZCTIE GNRIE -2 XFv > T 7)
wv L HETREDSRY

B-152

OHhL7x07

A9y R NSyI70-5

NTN

x8 IV IEHBEMERY
@E 5 [5RIGA] RIERSE G
HRC MPa SHEME SHRIRER
20 755 0.368 0.223
21 774 0.387 0.241
22 784 0.397 0.250
23 804 0.417 0.269
24 823 0.437 0.289
25 843 0.459 0.311
26 862 0.480 0.333
27 882 0.502 0.356
28 911 0.536 0.393
29 931 0.560 0.419
30 951 0.583 0.446
31 980 0.620 0.488
32 1000 0.645 0.518
33 1029 0.684 0.565
34 1058 0.723 0.615
35 1078 0.750 0.650
36 1117 0.806 0.723
37 1156 0.863 0.802
38 1176 0.893 0.844
39 1215 0.953 0.931
40 1245 1.0 1.0
41 1294 1.080 1.123
42 1333 1.147 1.228
43 1382 1.233 1.369
44 1431 1.322 1.519
45 1480 1.414 1.681
46 1529 1.509 1.853
a7 1578 1.607 2.037
48 1637 1.729 2.274
49 1686 1.834 2.484
50 1754 1.987 2.800
51 1823 2.145 3.141
52 1882 2.286 3.455
53 1950 2.455 3.847
54 2009 2.606 4.206
55 2078 2.787 4.652

SiEmiRaE

—MRIVIC, BREATE CHONENENEIZET
B EFBVY, BREESIUBHENMDD
BEICE, UTOEIACTHRBKRREZ
FIVITBREND B,

TNETNONBERZR 6 &L, FELOKIC
FKDB. COBEDNRIRREL, 5D
BN v VRETOWEREZ VD,

i
¥

S
Q| BCy Ql i Bt
M I
| | < <
N NS
S 4

KR, KRV, NATR, NATV ftt NUKR, NUTR ft

6

WEILNDOENFELT, —RICIE, RO
56, 1760 MPa Z&EN37D, MEPeZEEL
1256, BRHS, S5, Z2AINME (1170
MPa) Z&E2DHEE L.

BH, BREEADIHSIELTIE 196 MPa UIT
THBDZENLEFELL,

4z D-2h
X

p= X I X
14/ ()~ h(D-2m)2 7
T
_ (r-a) sina- (1+cosa)
Sl = 2cosa
a=— rad.

4

P UEEE N
I NRMERE—A> N mm?
7. A
o =TIRES MPa
D, h, h . ®6ZE8 mm

¥ h, hy DBEANIOTICHRHELTLHRVOTNINICS
Ba<ES0,

B-153




74 w RF2 = — 74 w RF2 = —
OHhL7407 RV KRENSYIZO-5 NTN OHhL7407 RV KRENSIYIZO-5 NTN

A9y RigE

Er

%E HHE
— 4:’
£

X7

7 DEDICHEFDPRICTEE F MEFRT 25
B, BIFE—AYNF - (DEL, XYY RKREA
([ZI3ERFRA 01 BERIGHEZE R D) NRELET D,
I5(2, RY v RBEREFEBMAEC Ty N TR
[TENTHRESNDZH, RUMTIFICLD5]ER
o BELD. ZDO5ERINIDF (01 + 02) &,
MEIOHAFSIN 0 EOEBRHS T v RBEDIK
SnTEB,

o1toy <o

Fy-t
V4

[}

Fri RRZ V7 IEE
Z 'R A Z B S HRTE R

02 = 98 MPa
ERICEE L TWVWBMITRANLY
[CK B3RS

o MEIDFFBIN
MRID#EL) R U TR DERA S5RD
Bz &%,

BN NER T 350
o =1372MPa
#®IRUEFNEZIT 5158 (FikY)
o =784 MPa
#BIRUEFINNZEZIT 5158 (@)
o =392 MPa
Lo T,

Fr<%(0'—0'2)

B-154 B-155



NTN NTN
TEE&E
A=hILFR —C— —C— BAMR | mmrmry
Risnp= faz s _ "Wf? ol
VAV=:VAN RS N—i& = : :
Sy S UFE T ; T 45 IM2 X 0.4
- = o e 5 A oy e G 5 IM2.5 X 0.45
) - ¢d,- : ¢d, 6 IM3 X 0.5
. 2 NE= u
KRM - - XHF (R854 ) )] l 8 M4 X 0.7
KRMV - - XHFZ ($6Z A7) 10 IM5 X 0.8
a — G, — | ¢ G 12 1M6 X 1
B B, B B, N
B, By
}?RM~ “XH ﬁ); KR(I\/IV~ ~><H)ﬂ2
REFssfTE WAk
D 4~12 mm - M6 X 1
sHED S HA® & EAE NSy | meEk ¥ U & = BB |ZIvER
THEE TREE | AESE | MY
mm mm N N N-m kg mm
D d, @ F B B, B G G, q e h @ Ch R w3 =2 d,
4 | 150 2 18 35 65 3 M14x03 15 07 38 09 222 138 4 oy |KRMAXT2H/3AS — 0.0003 |
1.5 0006 5 18 35 65 3 M14x03 15 07 38 09 505 480 ' - KRMV 4XH/3AS | 0.0004 )
ER 25 225 4 8 4 M2 x04 2 07 43 09 305 216 b6 oy | KRMASXT2H/3AS — 0.0005 |
T2 00 55 225 4 8 4 M2 x04 2 07 43 09 695 765 ' - KRMV 4.5XH/3AS | 0.0006
s | 25 o 3 27 45 95 5 M25x045 25 07 48 0.9 445 370 - o5 | KRMSXT2H/3AS — 0.0007 |
2.5 0006 3 27 45 95 5 M25x045 25 07 48 0.9 905 1110 : — KRMV 5XH/3AS | 0.0009 ’
6 |3 o 4 34 55 115 6 M3 X05 3 07 58 13 645 630 450 o5 | KRMGXT2H/3AS — 00013 |
3 0006 4 34 55 115 6 M3 x05 3 07 58 13 1280 1840 : — KRMV 6XH/3AS | 0.0014
s | 4 o 5 45 7 15 8 M4 x07 4 1 77 15 1120 1120 s . KRM 8XT2H/3AS — 00029 |
4 0008 g 45 7 15 8 M4 x07 4 1 7.7 15 2120 3050 — KRMV 8XH/3AS | 0.0030
w0 |5 o 6 59 8 18 10 M5 x0.8 5 1 9.6 2 1570 1860 | , KRM10XT2H/3AS — 0.0055 |
5 0008 ¢ 59 8 18 10 M5 x08 5 1 96 2 2820 4800 — KRMV10XH/3AS | 0.0059
|5 0 7 67 95 215 12 M6 x1 6 12 116 25 2160 2300 | 5 KRM12XT2H/3AS — 0.0093 |
g 0008 < 67 95 215 12 Mé X1 6 12 116 25 4150 6450 — KRMV12XH/3AS | 0.0080
E1) HBERISOMTHD.

B-156 B-157



O 1 A — — S TT — —
OAHhALAT7#07 RIyREMSyo70-5 OHhALAT7#07 RIyREMSyo70-5
NTN NTN
IR
BREE |7 —2A=v k| 757 e
*—hLR = 4[ FOES || HOBES FUES BREFAT Y b
REFEEAE .‘ﬁ/aa_/’a i 16~26 NIP-B4 SEN4  [IM 6X1 ~1M10x1.25
RSTN—& 30~40 | NIP-B6 | SEN3,SEN6 |IM12X 15 ~IM18X 15
=L —IHE 1 | ] 47~90 NIP-B8 | SEN4, SEN8 |1M20x 1.5 ~1M30x 1.5
. ¢D OF ¢n ¢n G * 7= 2=y PLBEVT ST OEETHEEB-150 X— V% 3, B-151 X~ VK5 TR T,
KR T i ~
e & e
KR:-LLF
KR--XLLFZ NIP-B6 SENG IM12X 1.5
KR & KR--LL ¥
(RFFBMAE) (REBE S —ILIE)
D 16~90 mm
s D + & EAE  EA NovIBHBE| HEEEEE | @8 BB S B E|29yRE
ERREE EREE NLo
mm mm N N mint N-m =L 2= LrE kg mm
D U= EEE
Sl 4 C F B B B G G By C, n a e| C T BENG HENG B B BESNG OENGE  BENG EEsE | 88 | d
16 | 6 00, 11 8 12 28 16 M 6X1 8 — 06 42 — 12| 4000 4150 1080 3400 | 19000 *25000 3 | KR16F KR16FX KR16FLL/3AS KR16FXLL/3AS |0.019
19 | 8 805 11 10 12 32 20 M 8x125 10 — 06 42 — 14| 4750 5400 1380 4050 | 15000 *20000 8 |KR19F KR19FX KR19FLL/3AS KR19FXLL/3AS|0.031| 8
22 (10 Jg5 12 12 13 36 23 M10X125 12 — 06 4 — 17| 5300 6650 1690 5150 |*12000 *16000| 14 |KR22F KR22FX KR22FLL/3AS KR22FXLL/3AS | 0.046| 10
26 |10 35 12 12 13 36 23 M10X125 12 — 06 4 — 17| 5300 6650 2120 6100 |*12000 *16000| 14 |KR26F KR26FX KR26FLL/3AS KR26FXLL/3AS|0.059| 10
30 (12 J5g 14 15 15 40 25 M12x15 13 6 06 6 3 23| 7850 9650 2620 7700| 10000 *13000| 20 |KR30 KR30X KR30LL/3AS KR30FXLL/3AS|0.087 | 12
32 |12 J5g 14 15 15 40 25 M12x15 13 6 06 6 3 23| 7850 9650 2860 8200| 10000 *13000| 20 |KR32 KR32X KR32LL/3AS KR32XLL/3AS |0.097 | 12
35 |16 051 18 18 195 52 325 M16Xx15 17 8 08 6 3 27| 12200 17900 3200 11900| 8000 *11000| 52 |KR35 KR35X KR35LL/3AS KR35XLL/3AS |0.169| 16
40 |18 3 20 22 215 58 365 MI8XL5 19 8 08 6 3 32| 14000 22800 3850 14500| 7000 9000| 76 |KR40 KR40X KRA4OLL/3AS KRA4OXLL/3AS |0.248| 18
47 |20 00,4 24 25 255 66 405 M20X1.5 21 9 08 8 4 37 |20700 33500 4700 21000| 6000 8000| 98 |KR47 KRA7X KR47LL/3AS KR47XLL/3AS |0.386| 20
52 |20 3o, 24 25 255 66 405 M20x15 21 9 08 8 4 37| 20700 33500 5550 23300| 6000 8000| 98 |KR52 KR52X KR52LL/3AS KR52XLL/3AS |0.461| 20
62 |24 30, 29 30 305 80 495 M24x15 25 11 0.8 8 4 44 | 28900 55000 6950 34500| 5000 6500| 178 |KR62 KR62X KR62LL/3AS KR62XLL/3AS |0.790 | 24
72 |24 30, 29 30 305 80 495 M24x15 25 11 0.8 8 4 44 | 28900 55000 8050 38500| 5000 6500| 178 |KR72 KR72X KR72LL/3AS KR72XLL/3AS |1.04 | 24
80 [30 3o, 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53| 45000 88500 9800 53000| 4000 5500| 360 |KR80 KR80X KRSOLL/3AS KRSOXLL/3AS |1.55 | 30
85 |30 90p; 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53| 45000 88500 10400 56000 | 4000 5500| 360 |KR85 KR85X KR85LL/3AS KR85XLL/3AS |1.74 | 30
9 (30 Jg,; 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53| 45000 88500 11400 59000 | 4000 5500| 360 |KR90 KR90X KROOLL/3AS KRIOXLL/3AS |1.95 | 30
E1) NEENRETSHRACERSNG, AEENIETHS KR- X, KR XLLEOIGHE D DHFEEE JIS 0 T5 5. B *EIS—fE KR LLFE, KR--XLL O#FSOmRERHH L7 10 000 min " T,

2) 7 —ZOETNIER (ERARE) [CE2FRTTVS,.
B-158 B-159



O 1 A — — % 1 oA — —
OHL7407 RIYEREMSyI70-—-5 OHL7x07 ARIY MYy I70-—-5
NTN NTN
ol it
BREE |7 —2A=v k| 757 I
*—hLR = 4[ FOES || HOBES FUES BREFAT Y b
fRIFEEM S .‘ﬁfaa_”a‘ i 10~19 = = 1M3 X 0.5 ~ 1M8 X 1.25
ZAV=-VN RS N—& 22~26 | NIP-B4 SEN4 IM10 X 1.25
=L —IHE 1 ] 30~40 NIP-B6 | SEN3,SEN6 | 1M12 X 1.5~1M18 X 1.5
) A on G 47~90 NIP-B8 | SEN4, SEN8 | 1M20 X 1.5 ~ 1M30 X 1.5
KR--HitZ i *71) =2y LBV T 5T DEEDAE B-150 X\— VK3, B-151 X— VK5 (TR T«
KR+ -XHFE | -G — .
KR - LLH7¥ @ e,
KR -XLLHF
NIP-B6 SEN6 IM12X 1.5
KR:-H KR--LLH %
(REFFRE) (REBIE S —ILIE)
D 10~90 mm
sz ~ % BAE  BAH NSvIBHSE HEOEEE  |#Hek ¥ U E S HBE |29yR
EEEE  TEHE N ®
mm mm N N mint N-m =L S—ILftE kg | mm
TU—R EEE
BT C F B B B G G By C, n a e h C, Cor HEN® OEsEm| B R HRES A HRESN R mEsE | 32 | d,
10 | 38010 7 4 8 17 9 M3X05 5 — 05 — — 7 25| 1640 1270 560 1360 | *27000 *40000 | 0.5 |KR10T2H/3AS KR10XT2H/3AS KR10T2LLH/3AS KR1O0XT2LLH/3AS |0.005| 3
12 | 485, 8 48 9 2011 M4x07 6 — 05 — — 85 25| 2170 1690 725 1790| *25000 *36000| 1 |KRI12T2H/3AS KR12XT2H/3AS KR12T2LLH/3AS KR12XT2LLH/3AS | 0.008 | 4
13 | 580, 9 57510 23 13 M5x08 75 — 05 — — 953 | 2650 2260 805 2220|*23000 *33000| 2 |KR13T2H/3AS KR13XT2H/3AS KR13T2LLH/3AS KR13XT2LLH/3AS |0.010| 5
16 | 6 00 11 8 12 28 16 M 6x1 8 — 06 — — 12 3 | 4000 4150 1080 3400| *19000 *25000 | 3 |KR16FDOH/L588 KRIGFXDOH/LS88 KRIGFLLDOH/L588 KR16FXLLDOH/LSSS|0.019 | 6
19 | 8 85 11 10 12 32 20 M 8x125 10 — 06 — — 14 4 | 4750 5400 1380 4050| *15000 *20000| 8 |KR19FDOH/L588 KR1OFXDOH/LS88 KRIOFLLDOH/L583 KR19FXLLDOH/LSSS|0.031| 8
22 (10 g5 12 12 13 36 23 MI10X125 12 — 06 4 — 17 4 5300 6650 1690 5150| *12000 *16000 | 14 |KR22FH KR22FXH KR22FLLH/3AS ~ KR22FXLLH/3AS | 0.046 10
26 (10 945 12 12 13 36 23 MI10X1.25 12 — 06 4 — 17 4 5300 6650 2120 6100| *12000 *16000 | 14 |KR26FH KR26FXH KR26FLLH/3AS ~ KR26FXLLH/3AS | 0.059 | 10
30 |12 801g 14 15 15 40 25 MI12x15 13 6 0.6 6 3 23 6 7850 9650 2620 7700| 10000 *13000| 20 |KR30H KR30XH KR30LLH/3AS  KR30XLLH/3AS | 0.087 | 12
32 [12 Jgg 14 15 15 40 25 MI12x15 13 6 06 6 3 23 6 7850 9650 2860 8200| 10000 *13000| 20 |KR32H KR32XH KR32LLH/3AS  KR32XLLH/3AS | 0.097 | 12
35 |16 Jg1g 18 18 195 52 325 M16x15 17 8 08 6 3 27 6 | 12200 17900 3200 11900| 8000 *11000| 52 |KR35H KR35XH KR3SLLH/3AS  KR35XLLH/3AS | 0.169 | 16
40 |18 Q445 20 22 215 58 365 M18x15 19 8 08 6 3 32 6 | 14000 22800 3850 14500| 7000 9000 | 76 |KR4OH KR4OXH KR4OLLH/3AS  KR4OXLLH/3AS | 0.248 | 18
47 |20 Jpp 24 25 255 66 405 M20X15 21 9 08 8 4 37 8 | 20700 33500 4700 21000| 6000 8000 98 |KR47H KR47XH KR4TLLH/3AS  KR4TXLLH/3AS | 0.386 | 20
52 (20 3o, 24 25 255 66 405 M20X1.5 21 9 0.8 8 4 37 8 |20700 33500 5550 23300| 6000 8000| 98 |KR52H KR52XH KRS2LLH/3AS  KR52XLLH/3AS | 0.461 | 20
62 |24 90p1 29 30 305 80 49.5 M24x15 25 11 08 8 4 44 8 | 28900 55000 6950 34500| 5000 6500 178 |KR62H KR62XH KR62LLH/3AS  KR62XLLH/3AS | 0.790 | 24
72 |24 80p1 29 30 305 80 49.5 M24x15 25 11 08 8 4 44 8 | 28900 55000 8050 38500| 5000 6500 | 178 |KR72H KR72XH KR72LLH/3AS  KR72XLLH/3AS | 1.04 | 24
80 |30 80, 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53 8 | 45000 88500 9800 53000| 4000 5500 | 360 |KR8OH KR8OXH KR8OLLH/3AS  KRSOXLLH/3AS | 1.55 | 30
85 (30 Jgp; 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53 8 | 45000 88500 10400 56000 | 4000 5500 360 |KR85H KR85XH KRSSLLH/3AS  KRSSXLLH/3AS | 1.74 | 30
9 |30 90, 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53 8 | 45000 88500 11400 59000 | 4000 5500 360 |KR9OH KR9OXH KROOLLH/3AS  KR9OXLLH/3AS | 1.95 | 30
E1) NEENRETSHRACEATNG, HEENTIETHS KR -XHE, KR -XLLH EOARNE D OHEEE IS 0 TH5. fBE 1 *ES—ILE KR--LLHTE, KR--XLLH RO SOImRERHH £ 10 000 min " T,

2 FUBSORIC T2 DN <R, BEFRFEMESTHY, FREER 120 C, EHEEATE 100 CUTET 2.
B-160 B-161



O 1 A — — % 1 oA — —
OAhL7x07 RIyREMNZYIO-—-7 OAhL7xx07 RIYREMNZYI0-—-5
NTN NTN
c IR
B e T —
X—RLF , ™ Boss | wose | woes A7
RiSRAE w3 pa 10~19 — = 1M3 X 0.5 ~ 1M8 X 1.25
TNATR ] —i 22~26 NIP-B4 SEN4 IM10 X 1.25
=L —IHE 1 W LT 30~40 NIP-B6 | SEN3,SEN6 | 1M12 X 1.5~1M18 X 1.5
. oD ¢F A gd, - ge - gn G 47~90 NIP-BS SEN4, SEN8 | 1M20 X 1.5 ~1M30 X 1.5
KRV -HF s |l | ! #PU—2 =y PUBEVTFSTOEBPEEB-150 X— VK3, B-151 X— VK5 01T .
. Z [
i > \
.. /,
‘. ll Q° | ©
KRV - XLLH#Z 5 — g
~ 2
B, NIP-B6 SENG 1M12 X 1.5
KRV--H KRV:-LLH &
($aZ 2T) (oA —ILIE)
D 10~90 mm
gD ~ & BEAE HARE NSy 7aREEE FEOEmRE | #ARK F U B S B 2| 29vRk
EASTIE EASTEE M7 S
mm mm N N mint N-m =il —IftE kg | mm
D )= HER
Sl 4 C F B B B G G B, C, na e h €, Tl HESE MENE|E B HRESS S HESNS MEsE | 62 | d
10 | 3800 7 4 8 17 9 M3xX05 5 — 05 — — 7 25| 2500 2610 560 1360 | *25000 *32000| 0.5 |KRVIOH/3AS  KRVIOXH/3AS ~KRVAOLLH/3AS KRVIOXLLH/3AS |0.005| 3
12 | 480, 8 48 9 20 11 M4x07 6 — 05 — — 85 25 3500 3800 725 1790 | *20000 *27000| 1 |KRVI2H/3AS KRVI2XH/3AS KRVI2LLH/3AS KRVI2XLLH/3AS |0.008| 4
13 | 580, 9 57510 23 13 M5x08 75 — 05 — — 95 3 4650 5550 805 2220| *17000 *22000| 2 |KRVI3H/3AS KRVI3XH/3AS KRV13LLH/3AS KRVA3XLLH/3AS |0.011| 5
16 | 6 00, 11 8 12 28 16 M 6x1 8 — 06 —— 12 3 6500 9350 1080 3400| *13000 *16000| 3 |KRVIGFDOH/L588 KRVIGFXDOH/L58S KRVGFLLDOH/LS88 KRVIGFLLDOH/LSSS | 0.020 | 6
19 | 8 85 11 10 12 32 20 M8x125 10 — 06 — — 14 4 7450 11700 1380 4050 10000 *13000| 8 |KRVI9FDOH/L583 KRVISFXDOH/L583 KRVISFLLDOH/L588 KRVASFXLLDOH/L5S8 | 0.032 | 8
22 (10 Qg5 12 12 13 36 23 MI0OX125 12 — 0.6 4 — 17 4 8200 14000 1690 5150| 8500 *11000| 14 |KRV22FH/3AS KRV22FXH/3AS KRV22FLLH/3AS KRV22FXLLH/3AS | 0.047 | 10
26 (10 Qg5 12 12 13 36 23 MI0OX125 12 — 06 4 — 17 4 8200 14000 2120 6100| 8500 *11000| 14 | KRV26FH/3AS KRV26FXH/3AS KRV26FLLH/3AS KRV26FXLLH/3AS | 0.061 | 10
30 |12 801g 14 15 15 40 25 MI2X15 13 6 06 6 3 23 6 12000 20300 2620 7700 6500 8500 | 20 |KRV30H/3AS  KRV30XH/3AS  KRV3OLLH/3AS  KRV3OXLLH/3AS |0.089| 12
32 (12 Jpg 14 15 15 40 25 MI2xXL5 13 6 06 6 3 23 6 12000 20300 2860 8200 6500 8500 | 20 |KRV32H/3AS KRV32XH/3AS  KRV32LLH/3AS  KRV32XLLH/3AS |0.100| 12
35 |16 Jg1g 18 18 195 52 325 M16x15 17 8 08 6 3 27 6 17 600 34000 3200 11900| 5500 7000 | 52 |KRV35H/3AS  KRV3S5XH/3AS  KRV3SLLH/3AS  KRV3SXLLH/3AS |0.172| 16
40 |18 8og 20 22 215 58 365 MI8X15 19 8 08 6 3 32 6 19400 42000 3850 14500| 4500 6000 | 76 |KRVAOH/3AS  KRVAOXH/3AS  KRVAOLLH/3AS KRVAOXLLH/3AS |0.252| 18
47 |20 8oy 24 25 255 66 40.5 M20x15 21 9 08 8 4 37 8 28800 61000 4700 21000| 4000 5000 | 98 |KRVATH/3AS KRVATXH/3AS KRVATLLH/3AS KRVA7XLLH/3AS |0.392| 20
52 |20 _8021 24 25 255 66 405 M20x1.5 21 9 08 8 4 37 8 28 800 61000 5550 23300 4000 5000| 98 |KRV52H/3AS  KRV52XH/3AS  KRV52LLH/3AS  KRV52XLLH/3AS | 0.465| 20
62 |24 S0y 29 30 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 4 44 8 39500 98 500 6950 34500| 3300 4500|178 |KRV62H/3AS KRV62XH/3AS KRV62LLH/3AS KRV62XLLH/3AS | 0.800 | 24
72 |24 80p1 29 30 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 4 44 8 39500 98 500 8050 38500| 3300 4500|178 |KRV72H/3AS KRV72XH/3AS KRV72LLH/3AS KRV72XLLH/3AS | 1.05 | 24
80 (30 00,y 3538 37 100 63 M30XL5 32 151 8 4 53 8 58 000 147 000 9800 53000| 2600 3500|360 |KRVBOH/3AS KRVSOXH/3AS KRVBOLLH/3AS KRVBOXLLH/3AS | 1.56 | 30
90 (30 50y, 3538 37 100 63 M30XL5 32 15 1 8 4 53 8 58 000 147 000 11400 59000| 2600 3500|360 |KRV9OH/3AS KRV9OXH/3AS  KRVIOLLH/3AS  KRV9OXLLH/3AS |1.97 | 30

%  #*EIS—)LAFE KRV LLH , KRV -XLLH FEO#BSEEmEREF 55 EZ 10 000 min™ TdH 5.
B-163

E 1) AEEIBRE CHBHEISBRASIN S, MMEENMHETHS KRV -XHE, KRV -XLLH EOAEHNE D DHBZERF JIS0 K THB.
B-162



O 1 A — — S TT — —
OHL7x07 RIYFREEMNIYI70—-75 OHhL7x07 RIYFREEMNIYI70—75
NTN NTN
. (R
5 - EREE | 72—y TN 757 N
EIE f ] Bons | 'woss | wome | U
RfgeR4E #esd 16~26 NIP-B4 SEN4 |IM 6X1 ~1M10X1.25
RS1N—i8 30~40 NIP-B6 | SEN3,SEN6 |[IM12X 1.5 ~1M18X 1.5
=L —IHE 1 | ] 47~90 NIP-B8 | SEN4, SEN8 |1M20x 1.5 ~1M30x 1.5
. ¢D OF ¢n ¢n G * 7= 2=y PLBEVT ST OEETHEEB-150 X— V% 3, B-151 X~ VK5 TR T,
KRVHZ T f -
- = -
KRV - Xt , -G, @9 e
KRV -LLF
KRV -XLL#E NIP-B6 SENG IM12X 1.5
KRV & KRV--LL 2
(#eZ AF) (oA —ILIE)
D 16~90 mm
gD ~ & EHRE) f=% ] KNSy oaEsE HEOEmRE |(MdRA F v E S B B|29vR
NGRS ENETTE NV 23
mm mm N N mint N-m =B S—ItE kg | mm
D TU—Z SR
Sos| 4 C F B B B G G By C, n a e c. T BENG BENE B RENR  EESE  BENS HEsE | 62| 4
16 | 6 S0p 11 8 12 28 16 M 6xt 8 — 06 42 — 12| 6500 9350 1080 3400 | *13000 *16000| 3 |KRVI6F/3AS KRVI6FX/3AS KRVI6FLL/3AS KRVIGFXLL/3AS | 0.020
19 | 8 8o 11 10 12 32 20 M8Xx125 10 — 0.6 42 — 14| 7450 11700 1380 4050 | 10000 *13000| 8 |KRVIIF/3AS KRVIOFX/3AS KRVIOFLL/3AS KRVIOFXLL/3AS | 0.032| 8
22 |10 Jp5 12 12 13 36 23 MIOXL25 12 — 06 4 — 17| 8200 14000 1690 5150 | 8500 *11000| 14 |KRV22F/3AS KRV22FX/3AS KRV22FLL/3AS KRV22FXLL/3AS | 0.047 | 10
26 |10 Qo5 12 12 13 36 23 MIOX125 12 — 06 4 — 17| 8200 14000 2120 6100 | 8500 *11000| 14 |KRV26F/3AS KRV26FX/3AS KRV26FLL/3AS KRV26FXLL/3AS | 0.061| 10
30 |12 Qpg 14 15 15 40 25  MI2X15 13 6 06 6 3 23| 12000 20300 2620 7700 | 6500 8500| 20 |KRV30/3AS KRV30X/3AS KRV3OLL/3AS KRV3OXLL/3AS |0.089 | 12
32 |12 g1g 14 15 15 40 25 MI2X15 13 6 06 6 3 23| 12000 20300 2860 8200 | 6500 8500 | 20 |KRV32/3AS KRV32X/3AS KRV32LL/3AS KRV32XLL/3AS |0.100| 12
35 |16 g1g 18 18 195 52 325 Mi6x15 17 8 08 6 3 27| 17600 34000 3200 11900 | 5500 7000 | 52 |KRV35/3AS KRV35X/3AS KRV3SLL/3AS  KRV3SXLL/3AS |0.172| 16
40 |18 Qo5 20 22 215 58 365 MI8X15 19 8 08 6 3 32| 19400 42000 3850 14500 | 4500 6000 | 76 |KRVAO/3AS KRVAOX/3AS KRVAOLL/3AS KRVAOXLL/3AS |0.252| 18
47 |20 Do,y 24 25 255 66 405 M20xL5 21 9 08 8 4 37| 28800 61000 4700 21000 | 4000 5000 98 |KRVA7/3AS KRVATX/3AS KRVATLL/3AS KRVATXLL/3AS |0.390 | 20
52 |20 Qgp 24 25 255 66 405 M20X15 21 9 08 8 4 37| 28800 61000 5550 23300 | 4000 5000| 98 |KRV52/3AS KRV52X/3AS KRV52LL/3AS KRV52XLL/3AS | 0.465| 20
62 |24 Qgp1 29 30 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 4 44| 39500 98500 6950 34500 | 3300 4500 178 |KRV62/3AS KRV62X/3AS KRV62LL/3AS KRV62XLL/3AS | 0.800 | 24
72 |24 Qo1 29 30 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 4 44| 39500 98 500 8050 38500 | 3300 4500 178 |KRV72/3AS KRV72X/3AS KRV72LL/3AS KRV72XLL/3AS | 1.05 | 24
80 | 30 _81021 35 38 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 4 53 58 000 147000 9800 53000 2600 3500 | 360 |KRV80/3AS KRV80X/3AS KRV8OLL/3AS KRV8OXLL/3AS | 1.56 30
90 |30 Jgp; 35 38 37 100 63 M30XL5 32 15 1 8 4 53| 58000 147000 11400 59000 | 2600 3500 | 360 |KRV90/3AS KRV90X/3AS KRV9OLL/3AS KRV9OXLL/3AS |1.97 | 30
1) NEEIRE TS SHECERENG. HEENBETHS KRV--XTE, KRV--XLLEONBNE D DHBEE IS 0B TH5. 5 *EIS— LIS KRV--LLFE, KRV--XLL EO#HBEREEEH5EZ 10 000 min™ T3,

2) 7 —ZOETNIER (ERARE) [CE2FRTTVS,.
B-164 B-165



N ' A — R 1 oA — —
OAhL7xx07 A9y REEMNZYZ70— OAhL7xx07 RIYREMNZYI0-—-5 NTN
DR
BRWZ |7 —2=v T AEREERD R
ol R BUES | WUES | 7oswUEs| WWEIUE
RIS E i 16~26 NIP-X30 M4x0.7 X4 2] 1M 6X1 ~1M10x1.25
AR IV RTIAN—F 30~32 [JIS 1% (A-M6F) | M6X0.75%6 £ | 1M12X1.5
= IEL =G E 1 — 35~90 [JIS 28 (A-PT¥s)|  PT¥%x72 | 1M16X1.5~1M30%1.5
B ¢D ¢F m * 7 —2Zy FNBLOTSTOEEDER B-150 X— VR 3, B-151 X— VR 5 [CRT.
KRTH + - .
KRT:- - X2 /_, '
KRT--LLF !

KRT- - XLLAZ

JIS 28U (A-PTYs) PTVe X728 1M12X 1.5
KRT /& KRT--LLTE
(REFENE) (RFBHEST—ILIE)
D 16~90 mm
sz D ~ & HARE) EAES NSy oarEsaE SFEOEEE fERA F U &S B B 299K
ERREE EEEE NV #

mm mm N N min? N-m =L 2= ILFE kg mm
D T —2R SHER

_8_05 dy ¢cC F B B B G G, C m e C, Cor HEsm HEsEm | B B HES\® FEsE  REssm FEsH BB | 4
16 6 _8_012 11 8 12 28 16 M 6X1 8 0.6 M4x0.72 12 4050 4200 1080 3400 | *19000  *25000 3 KRT16 KRT16X KRT16LL/3AS KRT16XLL/3AS | 0.019
19 8 _8_015 11 10 12 32 20 M 8x125 10 0.6 M4x0.72 14 4750 5400 1380 4050 | *15000  *20000 8 KRT19 KRT19X KRT19LL/3AS KRT19XLL/3AS | 0.031 8
22 | 10 _8_015 12 12 13 36 23 M10x1.25 12 0.6 M4x0.7 17 5300 6 650 1690 5150 | *12000 *16000 14 KRT22 KRT22X KRT22LL/3AS KRT22XLL/3AS | 0.046 | 10
26 | 10 _8_015 12 12 13 36 23 M10x1.25 12 0.6 M4x0.7 17 5300 6 650 2120 6100 | *12000 *16000 14 KRT26  KRT26X KRT26LL/3AS KRT26XLL/3AS | 0.059 | 10
30 | 12 —8.018 14 15 15 40 25 M12x1.5 13 0.6 M6x0.75 23 7850 9650 2620 7700 10000  *13 000 20 KRT30 KRT30X KRT30LL/3AS KRT30XLL/3AS | 0.087 | 12
32 | 12 —8.018 14 15 15 40 25 M12x1.5 13 0.6 M6x0.75 23 7850 9650 2860 8200 10000  *13000 20 KRT32 KRT32X KRT32LL/3AS KRT32XLL/3AS| 0.097 | 12
35 | 16 -8.018 18 18 195 52 325 Mi16x15 17 0.8 PT 27 | 12200 17900 3200 11900 8000 *11000 52 KRT35 KRT35X KRT35LL/3AS KRT35XLL/3AS| 0.169 | 16
40 | 18 —8.018 20 22 215 58 365 Mi18xX15 19 0.8 PT% 32 | 14000 22800 3850 14500 7000 9000 76 KRT40 KRT40X KRT40LL/3AS KRT40XLL/3AS | 0.248 | 18
47 | 20 _8_021 24 25 255 66 405 M20x15 21 0.8 PT% 37 | 20700 33500 4700 21000 6000 8000 98 KRT47  KRT47X KRT47LL/3AS KRT47XLL/3AS | 0.386 | 20
52 | 20 _8_021 24 25 255 66 405 M20x15 21 0.8 PT% 37 | 20700 33500 5550 23300 6 000 8000 98 KRT52  KRT52X KRT52LL/3AS KRT52XLL/3AS | 0.461 | 20
62 | 24 _8_021 29 30 30.5 80 495 M24x15 25 0.8 PT% 44 | 28900 55000 6950 34500 5000 6 500 178 KRT62 KRT62X KRT62LL/3AS KRT62XLL/3AS | 0.790 | 24
72 | 24 _8'021 29 30 30.5 80 495 M24x15 25 0.8 PT% 44 | 28900 55000 8050 38500 5000 6 500 178 KRT72  KRT72X KRT72LL/3AS KRT72XLL/3AS | 1.04 24
80 | 30 _8_021 35 38 37 100 63  M30x15 32 1 PTY 53 | 45000 88500 9800 53000 4000 5500 | 360 | KRT80 KRT80X KRT80LL/3AS KRT80XLL/3AS| 1.55 30
85 | 30 _8_021 35 38 37 100 63 M30x1.5 32 1 PT% 53 | 45000 88500 10400 56000 4000 5500 360 KRT85 KRT85X KRT85LL/3AS KRT85XLL/3AS | 1.74 30
90 | 30 _8'021 35 38 37 100 63 M30x1.5 32 1 PT% 53 | 45000 88500 11400 59000 4000 5500 360 KRT90  KRT90X KRT90LL/3AS KRT90XLL/3AS | 1.95 30

I 1) AEEIRE CHIHEISERIND. ARENMHETHS KRT- X, KRT XLLEOAGHAE D DHEER IS0 TH . f#Z IS —)LAFE KRT--LLF, KRT:-XLL EOHASEIREEFH5EZ 10 000 min™" THz.
2) 9y TREBEER (EREAE (CEFRFTVS,

B-166 B-167



OhL7407 A9V RENSYIZO-5 OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN NTN
c HESR&
- — BREE |7 A=y S| AEAEERLD N
EIE f ] Bons | 'woss | DoinoRs| RN
RIFER(1 S #esd 16~26 | NIP-X30 | M4x0.7 x42| 1M 6x1 ~1M10X1.25
AR IV RTIAN—F ] 30~32 [JIS 1% (A-M6F) | M6X0.75%6 £ | 1M12X1.5
Dt 2.3 =G E } 1l T — 1 1 35~90 [JIS 28I (A-PT¥)| PT%x7¢ | 1IM16X1.5~1M30x1.5
. ¢D ¢F m Hi-IES ¢d et i— G #7122y TN BEVT ST OEEDA B-150 X— V53, B-151 X— VK5 IR T
KRVTH s i | - >
KRVT- - X 7 G, A
" 5
KRVT:--LLFZ 4 c u
A 1
KRVT- - XLLFZ . B B, JIS 27 (A-PTY%) PTVeX 72 1M12X 1.5
B,
KRVT & KRVT--LLFE
(#eZ AF) (B> —ILE)
D 16~90 mm
sHg D ~ E E2HAE) EHARE rNovIaEss SrEOEmERE R F U &S B 8|ZR9yR
ENEEE — ESEE NLT 3
mm mm N N mint N-m =L T—FE kg | mm
= JU-Z R
bl @ C F B B B G @ @ m e @, Cor RESH MEAR| 8 R RESE  EENE RENR mEsE | 89 | 4
16 | 6 3o 11 8 12 28 16 M 6x1 8 0.6 M4x0.72 12| 6500 9350 1080 3400 | *13000 *16000| 3 |KRVI16/3AS KRVT16X/3AS KRVT16LL/3AS KRVT16XLL/3AS | 0.020
19 | 8 945 11 10 12 32 20 M 8x125 10 0.6 M4x0.72 14| 7450 11700 1380 4050| 10000 *13000| 8 |KRVT19/3AS KRVT19X/3AS KRVT19LL/3AS KRVT1OXLL/3AS | 0.032| 8
22 (10 85 12 12 13 36 23 M10X1.25 12 0.6 M4x0.7 17| 8200 14000 1690 5150| 8500 *11000| 14 |KRVT22/3AS KRVT22X/3AS KRVT22LL/3AS KRVT22XLL/3AS | 0.047 | 10
26 |10 805 12 12 13 36 23 M10X1.25 12 0.6 M4x0.7 17| 8200 14000 2120 6100| 8500 *11000| 14 |KRVI26/3AS KRVT26X/3AS KRVT26LL/3AS KRVT26XLL/3AS | 0.061 | 10
30 [12 8og 14 15 15 40 25 M12XL5 13 0.6 M6x0.75 23| 12000 20 300 2620 7700| 6500 8500 | 20 |KRVT30/3AS KRVT30X/3AS KRVT30LL/3AS KRVT30XLL/3AS | 0.089 | 12
32 (12 80g 14 15 15 40 25  MI12XL5 13 0.6 M6x0.75 23| 12000 20300 2860 8200| 6500 8500| 20 |KRVT32/3AS KRVT32X/3AS KRVT32LL/3AS KRVT32XLL/3AS | 0.100 | 12
35 |16 $0g 18 18 195 52 325 MI16X15 17 08  PT% 27| 17600 34000 3200 11900| 5500 7000 | 52 |KRVT35/3AS KRVT35X/3AS KRVT35LL/3AS KRVT35XLL/3AS | 0.172| 16
40 |18 805 20 22 215 58 365 M18x15 19 0.8  PT% 32| 19400 42000 3850 14500| 4500 6000| 76 |KRVI40/3AS KRVT40X/3AS KRVTAOLL/3AS KRVT4OXLL/3AS | 0.252 | 18
47 |20 80p1 24 25 255 66 405 M20x15 21 0.8  PT% 37| 28800 61000 4700 21000 4000 5000 98 |KRVT47/3AS KRVT4TX/3AS KRVTATLL/3AS KRVT47XLL/3AS | 0.390 | 20
52 |20 80y 24 25 255 66 40.5 M20XL5 21 08  PT% 37| 28800 61000 5550 23300| 4000 5000| 98 |KRVI52/3AS KRVT52X/3AS KRVT52LL/3AS KRVT52XLL/3AS | 0.465 | 20
62 |24 8o 29 30 305 80 495 M24x15 25 08  PT% 44| 39500 98500 6950 34500| 3300 4500 178 |KRVI62/3AS KRVT62X/3AS KRVT62LL/3AS KRVT62XLL/3AS | 0.800 | 24
72 |24 8001 29 30 305 80 495 M24X15 25 08  PT% 44| 39500 98 500 8050 38500| 3300 4500| 178 |KRVT72/3AS KRVT72X/3AS KRVT72LL/3AS KRVT72XLL/3AS | 1.05 | 24
80 |30 _8.021 35 38 37 100 63 M30x1.5 32 1 PT% 53 | 58000 147000 9800 53000 2600 3500 | 360 |KRVT80/3AS KRVT80X/3AS KRVT8OLL/3AS KRVT80XLL/3AS | 1.56 30
9 [30 8oy 35 38 37 100 63 M30XL5 32 1 PT% 53| 58000 147000 11400 59000| 2600 3500| 360 |KRVI90/3AS KRVT90X/3AS KRVT9OLL/3AS KRVT9OXLL/3AS | 1.97 | 30
E1) NEENRETS HRACERSNG. HEENIETHS KRVT- X, KRVT-XLLEOMNG@NE D OHBEE IS 0 55 5. fiE  *EDS— LS KRVT--LLF, KRVT--XLL FEOHSOmEEEHH EZ 10 000 min ! TH 5,

2) 9y TREBEER (EREAE (CEFRFTVS,
B-168 B-169



O 1 A — — S TT — —
OHhLT7x07 ARIYFELISvTI70-5 OhLT7x07 ARIYFEISYTI70-5
NTN NTN
c VROAIE lﬁmfg HESR&
BRES |7 -2y Il RATMTERE DN
*—hLR 4[ mUEs | womE= | 7S5 HOES BRAAT Y b
RIS E _ 16~26 NIP-X30 M4x0.7 X420 [1M 6X1 ~1M10x1.25
AR IV RTIAN—F 30~35 [JIS 1% (A-M6F)| M6X0.75%6 ¢ |1M12X1.5~1M16X1.5
| 249 I—IHE } — T I I 40~90 |JIS 2B (A-PT)|  PT%X78  |1M18x1.5~1M30X1.5
@ ®m D gD gF m A 21:[1 Cf Rl ‘ #7U—2=5 7B LT T DEETHE B-150 IR 3,B-151 VRS 71T
v ‘l; P
KRU#Z /_,
KRU--LL#Z ) 11S 28 (A-PTY%) PTVs X 72 IM12X 1.5
KRU- - XLLFZ
KRU F% KRU--LL %
(RFFEEfT ) (RSB T—IE)
D 16~90 mm
gD ~ & HRE) EHAR KNSy TarnsE rEOEmRE MR FE U ES B 8 |Z9yR
EREE EASEE N5 3
mm mm N N mint N-m 2| 2249 T—)UtE kg mm
D ROE VORI 72
2wl @ C F B B, B G G E G m e C, Cloe BEss DEsem| B 8 HENG OENE  HENS SIETE B2 | 4,
16 | 6 35, 11 8 12 28 16 M 6X1 8 025 0.6 M4x0.72 12| 4050 4200 1080 3400 | *19000 *25000 3 | KRU16 KRU16X KRU16LL/3AS KRU16XLL/3AS | 0.019
19 | 8 805 11 10 12 32 20 M 8x125 10 025 0.6 M4x0.72 14| 4750 5400 1380 4050 | *15000 *20 000 8 | KRU19 KRU19X KRU19LL/3AS KRU19XLL/3AS | 0.031 8
22 (10 Jgy5 12 12 13 36 23  M10x1.25 12 03 0.6 M4x0.7 17| 5300 6650 1690 5150 | *12000 *16000 | 14 | KRU22 KRU22X KRU22LL/3AS KRU22XLL/3AS | 0.046 | 10
26 [10 g5 12 12 13 36 23  M10x1.25 12 03 0.6 M4x0.7 17| 5300 6650 2120 6100 | *12000 *16000 | 14 | KRU26 KRU26X KRU26LL/3AS KRU26XLL/3AS | 0.059 | 10
30 [12 Jg1g 14 15 15 40 25 M12x15 13 04 0.6 M6X0.75 23| 7850 9650 2620 7700 | 10000 *13000 | 20 |KRU30 KRU30X KRU30LL/3AS KRU30XLL/3AS| 0.087 | 12
32 |12 —8.018 14 15 15 40 25 M12x15 13 04 0.6 M6X0.75 23 7850 9650 2860 8200 10000 *13000 20 | KRU32 KRU32X KRU32LL/3AS KRU32XLL/3AS | 0.097 12
35 |16 J01g 18 19 195 52 325 M16X1.5 17 05 0.8 M6x0.75 27| 12500 18900 3200 11900 8000 *11000 | 52 |KRU35 KRU35X KRU35LL/3AS KRU35XLL/3AS | 0.169 | 16
40 |18 0413 20 22 215 58 365 M18x15 19 06 08 PT% 32| 14000 22800 3850 14500 7000 9000 | 76 |KRU4O KRU40X KRU4OLL/3AS KRUA4OXLL/3AS | 0.248 | 18
47 |20 0o,; 24 25 255 66 40.5 M20X15 21 07 08 PT% 37| 20700 33500 4700 21000 6000 8000 | 98 |KRU47 KRU47X KRUA7LL/3AS KRU47XLL/3AS | 0.386 | 20
52 |20 g, 24 25 255 66 405 M20X1.5 21 07 08 PT% 37| 20700 33500 5550 23300 6000 8000 | 98 |KRU52 KRU52X KRUS52LL/3AS KRU52XLL/3AS | 0.461 | 20
62 |24 30, 29 30 305 80 495 M24x15 25 08 08 PT% 44| 28900 55000 6950 34500 5000 6500 | 178 | KRU62 KRU62X KRU62LL/3AS KRUG2XLL/3AS | 0.790 | 24
72 |24 3o, 29 30 305 80 495 M24x15 25 08 08 PT% 44| 28900 55000 8050 38500 5000 6500 | 178 | KRU72 KRU72X KRU72LL/3AS KRU72XLL/3AS | 1.04 24
80 |30 _81021 35 38 37 100 63 M30x15 32 1.0 1 PT% 53| 45000 88 500 9800 53000 4000 5500 | 360 | KRUS0 KRU8B0X KRUSOLL/3AS KRU8OXLL/3AS | 1.55 30
85 30 0o, 35 38 37 100 63 M30x15 32 10 1 PT% 53| 45000 88500 10400 56 000 4000 5500 | 360 |KRU8S5 KRU85X KRUS5LL/3AS KRUSSXLL/3AS | 1.74 30
90 (30 Jgp; 35 38 37 100 63 M30X15 32 1.0 1 PT% 53| 45000 88500 11400 59000 4000 5500 | 360 | KRU90 KRU90X KRU9OLL/3AS KRU9OXLL/3AS | 1.95 30

I 1) AREIRE CHIBEISERIND. ARENMHETHS KRU- X, KRU: - XLLEON#®HNE D D5F5%=(F IS 0 R TH 5.
2) 9y TREBEER (EREAE (CEFRFTVS,

B-170

f#ZE  *EI—)LAE KRU--LLTE, KRU--XLL FZOHFSEERREFHHEZ 10 000 min™* T 5.

B-171




OhL7407 A9V RENSYIZO-5 OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN NTN
c | RIS lﬁmjg [RIEEI
< 7 BREE |72y 7)L| RBTYTERD N
EIE f ] sons | 'woss | Sordves | mEry
RIFER(1 S #esd 16~26 | NIP-X30 M4X0.7 x40 |1IM 6X1 ~IM10%1.25
AR IV RTIAN—F ] 30~35 [JIS 1% (A-M6F)| M6X0.75%6 ¢ |1M12X1.5~1M16X1.5
=L I—IfE } il T T = 7 1 ([ I 40~90 |JIS 2B (A-PT¥)|  PT%X78 | 1M18X1.5~1M30X1.5
@R D gD oF m Ao ;¢Tl;¢m = m Cl; Rl \ * U= 2=y BV TS OEETELE B-150 N—IF 3, B-151 X~ VK5 [RT.
o E 1 %
3 - -
KRVUF = G- s
KRVU- - XF - e £
.. 2 LS
KRVU LLﬁ;/ " B, JIS 2B (A-PTY%) PTVe X720 1M12 X 1.5
KRVU--XLL#Z B
KRVU & KRVU--LL &2
$C 2F) 5> — L)
D 16~90 mm
5D ~ P EHAE) =% (N =T =S SFEOEmRE Liii)=7N F U &E S B E|29K
EAEHE ESEE N[% =7
mm mm N N min~t N-m =L 2= ILFE kg | mm
D RDE TU—R R
30l 4 C F B B B G G, E ( m el G @l RES MEsR| 8 R REMNE  OEsE  BESR MEsE | 2 | 4
16 | 6 0o, 11 8 12 28 16 M 6X1 8 025 0.6 M4x0.72 12| 6500 9350 1080 3400 | *13000 *16 000 3 | KRVU16/3AS KRVU16X/3AS KRVU16LL/3AS KRVU16XLL/3AS | 0.020 | 6
19 | 8 9o 11 10 12 32 20 M 8x125 10 025 0.6 M4x0.72 14| 7450 11700 1380 4050| 10000 *13000 8 | KRVU19/3AS KRVU19X/3AS KRVU19LL/3AS KRVU19XLL/3AS | 0.032| 8
22 (10 Qg5 12 12 13 36 23 M10X125 12 03 0.6 M4x07 17| 8200 14000 1690 5150| 8500 *11000| 14 |KRVU22/3AS KRVU22X/3AS KRVU22LL/3AS KRVU22XLL/3AS | 0.047 | 10
26 [10 Jgy5 12 12 13 36 23  M10X125 12 03 0.6 M4x07 17| 8200 14000 2120 6100| 8500 *11000| 14 |KRVU26/3AS KRVU26X/3AS KRVU26LL/3AS KRVU26XLL/3AS |0.061 | 10
30 [12 Qg1 14 15 15 40 25 M12x15 13 04 0.6 M6x0.75 23| 12000 20300 2620 7700| 6500 8500 | 20 |KRVU30/3AS KRVU30X/3AS KRVU3OLL/3AS KRVU30XLL/3AS | 0.089 | 12
32 [12 Qg1 14 15 15 40 25 M12x15 13 04 0.6 M6x0.75 23| 12000 20300 2860 8200| 6500 8500| 20 |KRVU32/3AS KRVU32X/3AS KRVU32LL/3AS KRVU32XLL/3AS | 0.100 | 12
35 |16 Jg1g 18 19 195 52 325 M16X15 17 05 0.8 M6x0.75 27| 18000 36500 3200 11900| 5500 7000 52 |KRVU35/3AS KRVU35X/3AS KRVU3SLL/3AS KRVU35XLL/3AS | 0.172 | 16
40 |18 0443 20 22 215 58 365 M18x15 19 0.6 08  PT% 32| 19400 42000 3850 14500| 4500 6000 76 |KRVU40/3AS KRVU40X/3AS KRVU4OLL/3AS KRVU4OXLL/3AS | 0.252 | 18
47 |20 o,y 24 25 255 66 405 M20x15 21 07 08  PT% 37| 28800 61000 4700 21000| 4000 5000| 98 |KRVUA7/3AS KRVUATX/3AS KRVU47LL/3AS KRVU4TXLL/3AS | 0.390 | 20
52 |20 g, 24 25 255 66 40.5 M20x15 21 07 0.8 PT% 37| 28800 61000 5550 23300| 4000 5000| 98 |KRVU52/3AS KRVU52X/3AS KRVUS2LL/3AS KRVU52XLL/3AS | 0.465 | 20
62 |24 30,1 29 30 305 80 49.5 M24x15 25 08 0.8  PT% 44| 39500 98500 6950 34500| 3300 4500| 178 |KRVU62/3AS KRVU62X/3AS KRVUG2LL/3AS KRVUG2XLL/3AS | 0.800 | 24
72 |24 30, 29 30 305 80 49.5 M24x15 25 08 0.8  PT% 44| 39500 98500 8050 38500| 3300 4500| 178 |KRVU72/3AS KRVU72X/3AS KRVU72LL/3AS KRVU72XLL/3AS | 1.05 | 24
80 |30 _8]021 35 38 37 100 63 M30x15 32 1.0 1 PT% 53| 58000 147000 9800 53000 2600 3500| 360 |KRVU80/3AS KRVU80X/3AS KRVUSOLL/3AS KRVUSOXLL/3AS | 1.56 | 30
90 (30 g, 35 38 37 100 63 M30x15 32 1.0 1 PT% 53| 58000 147000 11400 59000| 2600 3500 | 360 |KRVU90/3AS KRVU90X/3AS KRVU9OLL/3AS KRVU9OXLL/3AS | 1.97 | 30
E1) ABRENRECHBBEICERSNS, NEEFTETHS KRVU-XFE, KRVU -XLL EOAENE D DHFEEE IS 0 i ch 5. fiE  *EDS—LAE KRVU--LLF, KRVU--XLL FEOHBSOmERERHHEZ 10 000 min ! TH 5,

2) 9y TREBEER (EREAE (CEFRFTVS,
B-172 B-173



O 1 A — — S TT — —
OHL7407 RIYEREMSyI70-—-5 OHL7x07 ARIY MYy I70-—-5
NTN NTN
c BB
S —C—[B5 —C— BRWE [7U)—2=v7L] T57 T
=R LR . | wows | wome | wowe | ATV
RGeS w3 . 30~40 NIP-B6 SEN3, SEN6 | IM12X1.5~1M18X1.5
FNATR = R 47~90 NIP-B8 | SEN4, SEN8 | IM20X1.5~1M30%1.5
AN ) RffE I H/ T T f H/ T [+ | 100~180]JiS 2% (A-PT%) — M36X 1.5~ M64x3
. oD ¢F iy pe=Ld, —ion G @D PF {Hlli-F pe=¢d, HIrmG *70-2=97LBL0757OEBTEE B-150 A—IK3, B-151 X~
NUKR: -HfZ | o | / | | g+ =semes
Z § ) S, ) N
NUKR* XHH/ I 5 ~—G— ﬁ;’[’ j ~—G— - - .
| = P e
—La LG G P
~——B B, B B,
B, B, NIP-B6 JIS 22 (A-PTV%) SENG IM12X 1.5
NUKR:-H £ (D <100 mm) NUKR--H (D =100 mm)
=R SR AEIINBAE)
D 30~180 mm
s D ~ & E=ZN ) f=% ] KNSy T7amseE G TR F U ES H 8 |R9vYKR
EAEHE EASHE EEREE NLT &3
mm mm N N mint N-m kg mm
D T1)—2
Bl @ C F B B B G G, B, C, n m a e h C, Cp |BES® MEsE | B R RESH PR @) | 4,
30|12 S 14 145 15 40 25 MI2x15 13 6 06 6 — 3 15 6 13300 13500 | 2620 7700| 6900 20 | NUKR30H/3AS NUKR30XH/3AS | 0.088 | 12
3516 Sgg 18 19 195 52 325 M16x15 17 8 08 6 — 3 21 6 22300 25700 | 3200 11900 | 5500 52 | NUKR35H/3AS NUKR35XH/3AS | 0.165| 16
40|18 Sgg 20 215 215 58 365 M18x15 19 8 08 6 — 3 23 6 24100 29100 | 3850 14500| 4700 76 | NUKR40H/3AS NUKR40XH/3AS | 0.242| 18
47120 89y 24 255 255 66 405 M20x15 21 9 08 8 — 4 27 8 38500 48000 | 4700 21000| 4000 98 | NUKR47H/3AS NUKR47XH/3AS | 0.380| 20
52120 $4 24 30 255 66 405 M20X15 21 9 08 8 — 4 31 8 42500 57500 | 5550 23300| 3300 98 | NUKR52H/3AS NUKR52XH/3AS | 0.450 | 20
62| 24 _8.021 29 35 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 — 4 38 8 56500 72500 | 6950 34500 2900 178 | NUKR62H/3AS NUKR62XH/3AS | 0.795| 24
72|24 8051 29 415 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 — 4 44 8 62000 85500 | 8050 38500 | 2400 178 | NUKR72H/3AS NUKR72XH/3AS | 1.01 | 24
80|30 95 35 475 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 — 4 51 8 101000 151000 | 9800 53000 | 2100 360 | NUKR8OH/3AS NUKRS8OXH/3AS | 1.54 | 30
90|30 94 35 475 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 — 4 51 8 101000 151000 | 11400 59000 | 2100 360 | NUKR9OH/3AS NUKR9OXH/3AS | 1.96 | 30
100 |36 Qs 43 485 46 120 74 M36x15 38 — 15 — PT% — 53 14 119000 167000 [13000 79000 | 2000 630 | NUKR100H/3AS NUKR100XH/3AS| 3.08 | 36
120 42 J4c 50 605 53 140 87  M42X15 44 — 15 — PT%h — 66 14 172000 266000 | 16400 113000 | 1700 | 1020 |NUKR120H/3AS NUKR120XH/3AS| 517 | 42
140 | 48 Qs 57 65 60 160 100 M48XL5 52 — 15 — PT% — 725 14 201000 294000 20000 152000 | 1500 | 1540 |NUKR140H/3AS NUKR140XH/3AS| 7.98 | 48
150 | 52 Q430 60 755 63 170 107 M52X15 52 — 15 — PT% — 855 17 258000 380000 (22000 173000| 1300 | 1950 |NUKR150H/3AS NUKR150XH/3AS| 9.70 | 52
160 | 56 J30 63 805 67 180 113 MS56x3 58 — 2 — PT%h — 895 17 274000 400000 | 24000 194000| 1200 | 2480 |NUKR160H/3AS NUKR160XH/3AS | 11.7 56
170 | 60 Jo30 66 8 70 190 120 M60X3 58 — 2 — PT% — 965 17 320000 475000 | 26000 218000 | 1100 | 3030 |NUKR170H/3AS NUKR170XH/3AS | 13.9 60
180 | 64 _8.030 72 915 76 200 124 M64X3 65 — 2 — PT% — 1035 17 365000 555000 |27900 253000| 1000 3670 | NUKR180H/3AS NUKR180XH/3AS | 17.0 64

E 1) AEEIRECHZBEICERINS. ARENMHETHS NUKR: - XH EOAGHNE D DFFEZER JIS 0k TH 3.
B-174

B-175




OhL7407 A9V RENSYIZO-5 OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN NTN
. . (HEEE
S i85 —C— BRWE [7U)—2=v7L] T57 T
=R LR . ] | Hows | wose | woes |  BRIETYH
REFEI & "fmeZJ\ . 30~40 NIP-B6 SEN3, SEN6 | IM12X1.5~1M18X1.5
RS N—i& = [/ L R 47~90 NIP-B8 | SEN4, SENS | IM20X1.5~1M30x1.5
Z—)VRfFE P H RN T | H ‘ 1 [ _100~180|JIS 25 (A-PT%)|  SEN8 M36x1.5~ M64X3
) ¢D ¢F gn HI™ T h-Td gedt=—Ign G $DGFP e geed, THEmG *70-2=y 7AL6&0757 OEEDEE B-150 X—IK3, B-151 X~
NUKR7#E | 1 cj || [ |1 Q/ | I U+ ®SORd.
A 1 K]
NUKR- - X2 Eﬁ’ —G— A: -~ G- — - _ >
* = P e
c —La G P
- B B, - B B,
B, B, NIP-B6 JIS 22 (A-PTVE) SEN6 IM12X 15
NUKR £ (D <100 mm) NUKR £ (D = 100 mm)
(o — L RE = 2E3mEC 57)
D 30~180 mm
Sz D ~ P BEA®) B rNSoyI7aEaE FERmERE| HiTRR T v &E S B 8 | AIYNR
EBHE EREE NV 7
mm mm N N mint N-m kg mm
D T—2
Bas dy cC F B B B G G, By C n m a e C, C, |BESG mENG| B B RENG HEsE | &) | 4
30 (12 805 14 145 15 40 25 MI2x15 13 6 06 6 — 3 15 13300 13500 2620 7700 6900 20 | NUKR30/3AS NUKR30X/3AS | 0.088 | 12
35 |16 S0 18 19 195 52 325 Mi6ext5 17 8 08 6 — 3 21 22300 25700 3200 11900 5500 52 | NUKR35/3AS NUKR35X/3AS | 0.165 | 16
40 | 18 8og 20 215 215 58 365 M18x15 19 8 08 6 — 3 23 24100 29100| 3850 14500 4700 76 |NUKR40/3AS NUKR4OX/3AS | 0.242 | 18
47 |20 80y 24 255 255 66 405 M20xL5 21 9 08 8 — 4 27 38500 48000 4700 21000 4000 98 | NUKR47/3AS NUKR47X/3AS | 0.380 | 20
52 |20 80,y 24 30 255 66 405 M20x1.5 21 9 08 8 — 4 31 42500 57500 5550 23300| 3300 98 | NUKR52/3AS NUKR52X/3AS | 0.450 | 20
62 | 24 _8.021 29 35 30.5 80 495 M24x15 25 11 08 8 — 4 38 56500 72500 6950 34500 2900 178 | NUKR62/3AS  NUKR62X/3AS 0.795 24
72 |24 80,1 29 415 305 80 495 M24x15 25 11 08 8 — 4 44 62000 85500| 8050 38500 | 2400 178 | NUKR72/3AS NUKR72X/3AS | 1.01 24
80 | 30 84 35 475 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 — 4 51 101000 151000| 9800 53000 | 2100 360 | NUKR80/3AS NUKR8OX/3AS | 1.54 30
9 |30 84 35 475 37 100 63 M30x15 32 15 1 8 — 4 51 101000 151000| 11400 59000 2100 360 |NUKR90/3AS NUKR90X/3AS | 1.96 30
100 | 36 Jos 43 485 46 120 74  M36x15 38 — 15 8 PT% — 53 119000 167000| 13000 79000, 2000 630 | NUKR100/3AS NUKR100X/3AS | 3.08 36
120 | 42 $os 50 605 53 140 87  M42x15 44 — 15 8 PT%h — 66 172000 266000 | 16400 113000 1700 1020 |NUKR120/3AS NUKR120X/3AS | 5.17 42
140 | 48 $os 57 65 60 160 100  M48x15 52 — 15 8 PTh — 725 201000 294000 20000 152000 | 1500 1540 | NUKR140/3AS NUKR140X/3AS | 7.98 48
150 | 52 _8.030 60 755 63 170 107 M52x15 52 — 15 8 PTh — 85.5 258 000 380000 | 22000 173000 1300 1950 | NUKR150/3AS NUKR150X/3AS| 9.70 52
160 | 56 J,30 63 805 67 180 113  M56x3 58 — 2 8 PTh — 895 274000 400000 | 24000 194000 | 1200 2480 | NUKR160/3AS NUKR160X/3AS | 11.7 56
170 | 60 30 66 8 70 190 120 M60X3 58 — 2 8 PTh — 965 320000 475000 26000 218000 | 1100 3030 | NUKR170/3AS NUKR170X/3AS | 13.9 60
180 | 64 _8.030 72 915 76 200 124 M64X3 65 — 2 8 PT% — 1035 365000 555000 | 27900 253000 1000 3670 | NUKR180/3AS NUKR180X/3AS | 17.0 64

E 1) AREIRE CHIBEICERINS. NEENMHETHS NUKR - X EOAGHANE D DHFEE IS0 R THB.
B-176 B-177



OhL7407 A9V RENSYIZO-5 OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN NTN
c ESS
— = M) — 7 — w P S
X—RLF , | Boss | mome | Dosnuss | SHATIE
fREFes (S "fv'u?C;-’v\ . 30 |JIS 1% (A-M6F)| M6X0.75%6 2 | IM12X1.5
I RSAN—iE 3 [/ . 35~180 [JIS 28 (A-PT¥)|  PT%X7¢ | 1M16X1.5~1M64X3
—ILRfgE P L 7[ I T *#TU=2Zy I LBEOTST OEBPEE B-150 84— VK3, B-151 X~ IR5 IR T,
. éD ¢F IEN pdi=pef=—=+—t m G -
NUKRTF | o N y p
NUKRT- - XF E = "o {
]
G JIS 28 (A-PTY%) PTVax 72 1IM12 X 1.5
B B,
By
NUKRT f&
(=)L RIS S 2 BB/ 3)
D 30~180 mm
gD ~ & E=%N ) =% KNSy IaEseE SFB0ER | MfTRK B U ES 85 B [R9YK
EREE — EASEE HE N[5 7
mm mm N N mint N-m kg mm
D 1) —2R
g d c F B B B, @ G G m e C, Cp | HES®m MEsm B A REN mEsE | @2 | Jq
0.05
30 | 12 g 14 145 15 40 25 M12X15 13 06  M6X0.75 15 13300 13500 | 2620 7700 | 6900 20 | NUKRT30/3AS NUKRT30X/3AS | 0.088| 12
35 | 16 095 18 19 195 52 325 M16x15 17 0.8 PTY% 21 22300 25700 | 3200 11900 | 5500 52 | NUKRT35/3AS NUKRT35X/3AS | 0.165| 16
40 | 18 Q43 20 215 215 58 365 MI8XL5 19 08 PTY% 23 24100 29100 | 3850 14500 | 4700 76 | NUKRT40/3AS NUKRT40X/3AS | 0.242| 18
47 | 20 Qg 24 255 255 66 405 M20XL5 21 08 PTY 27 38500 48000 | 4700 21000 | 4000 98 | NUKRT47/3AS NUKRT47X/3AS | 0.380 | 20
52 | 20 8o,y 24 30 255 66 405 M20X15 21 0.8 PTY% 31 42500 57500 | 5550 23300 | 3300 98 | NUKRT52/3AS NUKRT52X/3AS | 0.450 | 20
62 | 24 _8.021 29 35 30.5 80 49.5  M24X15 25 0.8 PT% 38 56 500 72500 6950 34500 2900 178 | NUKRT62/3AS NUKRT62X/3AS | 0.795| 24
72 | 24 9o, 29 415 305 80 495 M24x15 25 08 PTY% 44 62000 85500 | 8050 38500 | 2400 178 |NUKRT72/3AS NUKRT72X/3AS | 1.01 | 24
80 | 30 g 35 475 37 100 63 M30x15 32 1 PTY% 51 101000 151000 | 9800 53000 | 2100 360 | NUKRT80/3AS NUKRT80X/3AS | 1.54 | 30
9 | 30 g, 35 475 37 100 63 M30x1.5 32 1 PTY 51 101000 151000 | 11400 59000 | 2100 360 | NUKRT90/3AS NUKRT90X/3AS | 1.96 | 30
100 | 36 o5 43 485 46 120 74 M36x15 38 1.5 PTY% 53 119000 167000 | 13000 79000 | 2000 630 | NUKRT100/3AS NUKRT100X/3AS | 3.08 | 36
120 | 42 85 50 605 53 140 87 M42X15 44 15 PTY% 66 172000 266000 | 16400 113000 | 1700 | 1020 |NUKRT120/3AS NUKRT120X/3AS| 5.17 | 42
140 | 48 Sgps 57 65 60 160 100 M48X15 52 1.5 PTY% 725 201000 294000 | 20000 152000 | 1500 | 1540 |NUKRT140/3AS NUKRT140X/3AS| 7.98 | 48
150 | 52 _81030 60 755 63 170 107 M52%1.5 52 1.5 PT% 85.5 258000 380000 | 22000 173000 1300 1950 | NUKRT150/3AS NUKRT150X/3AS | 9.70 52
160 | 56 g3 63 805 67 180 113 M56%3 58 2 PTY% 89.5 274000 400000 | 24000 194000 | 1200 | 2480 |NUKRT160/3AS NUKRT160X/3AS | 11.7 56
170 | 60 So3 66 86 70 190 120 M60x3 58 2 PTY% 96.5 320000 475000 | 26000 218000 | 1100 | 3030 |NUKRT170/3AS NUKRT170X/3AS | 13.9 60
180 | 64 _8.030 72 915 76 200 124 M64X3 65 2 PT% 103.5 365000 555000 | 27900 253000 1000 3670 | NUKRT180/3AS NUKRT180X/3AS | 17.0 64

E 1) AEEIRE CHZBEICERTND. ARENMETHS NUKRT- - X FEONGRNE D OFSEF IS 0RTHB.
B-178 B-179



O 1 A — — S TT — —
OHhLT7x07 ARIYFELISvTI70-5 OhLT7x07 ARIYFEISYTI70-5
NTN NTN
c RDIE HEZSR
< 7 BRES |7 -2y Il RATMTERE e o
EIE f | sons | 'woss | Sordves | mEry
{Rffes(d S #esd 30~35 |JIS 18 (A-M6F) | M6X0.75%6 2 | IM12X1.5~1M16X1.5
NEIR | IV RTIAN—F = ; 40~180 | JIS 2% (A-PTY%) PTVX7 8 1M18X1.5~1M64%3
=)L RAEL =)L RffE il 7/ ] e # 7 —2Zy PN BEOTSTOEETAN B-150 R— V%3, B-151 R~ YR (LRI
@R D D ¢F m i eia=EEddige =t m G e -
NUKRUFZ I‘jﬂ/ —G— Y
NUKRU - - XF b
C JIS 28 (A-PTY%) PTVex 78 IM12X 1.5
) B,
By
NUKRU 7
(=L RREEHC AEHAE A7)
D 30~180 mm
s D ~ & f=N ) =%y KNSy IarmasE | #FabhE | MdRK B U ES B 8 |A9yR
ENEEE TEASEE RE NILT 23
mm mm N N min N-m kg mm
D RDE T)—2
B d cC F B B B G G, ¢ m e E C, C, |HENE MEsm | B B IRESH AR ®2) | 4,
30 | 12 815 14 145 15 40 25  MI12x15 13 0.6 M6x0.75 15 0.4 13300 13500 | 2620 7700 | 6900 20 | NUKRU30/3AS NUKRU30X/3AS | 0.088| 12
35 | 16 00s 18 19 195 52 325 MI16x15 17 08 M6x0.75 21 0.5 22300 25700 | 3200 11900 | 5500 52 | NUKRU35/3AS NUKRU35X/3AS | 0.165| 16
40 | 18 35 20 215 215 58 365 MI8xX15 19 08 PT% 23 0.6 24100 29100 | 3850 14500 | 4700 76 | NUKRU40/3AS NUKRU40X/3AS | 0.242| 18
47 | 20 305y 24 255 255 66 405 M20x15 21 08 PT% 27 0.7 38500 48000 | 4700 21000 | 4000 98 | NUKRU47/3AS NUKRU47X/3AS | 0.380| 20
52 | 20 801 24 30 255 66 405 M20x15 21 08 PTY% 31 0.7 42500 57500 5550 23300 | 3300 98 | NUKRU52/3AS NUKRUS52X/3AS | 0.450| 20
62 | 24 _8.021 29 35 30.5 80 495 M24X15 25 0.8 PT% 38 0.8 56500 72500 | 6950 34500 2900 178 | NUKRU62/3AS NUKRU62X/3AS | 0.795| 24
72 | 24 801 29 415 305 80 495 M24x15 25 08 PTV 44 1.0 62000 85500 | 8050 38500 | 2400 178 |NUKRU72/3AS NUKRUT72X/3AS | 1.01 | 24
80 | 30 80y 35 475 37 100 63  M30Xx15 32 1 PT 51 1.0 101000 151000 | 9800 53000 | 2100 360 | NUKRUS80/3AS NUKRUSOX/3AS | 1.54 | 30
9 | 30 80y 35 475 37 100 63  M30Xx15 32 1 PT% 51 1.0 101000 151000 | 11400 59000 | 2100 360 | NUKRU90/3AS NUKRU90X/3AS | 1.96 | 30
100 | 36 Jo 43 485 46 120 74 M36XL5 38 15 PT% 53 1.5 119000 167000 | 13000 79000 | 2000 630 | NUKRU100/3AS NUKRU100X/3AS| 3.08 | 36
120 | 42 805 50 605 53 140 87  Md42x15 44 15 PT% 66 1.5 172000 266000 | 16400 113000 | 1700 1020 | NUKRU120/3AS NUKRU120X/3AS| 5.17 | 42
140 | 48 §4s 57 65 60 160 100  M48XL5 52 15 PT% 725 2 201000 294000 | 20000 152000 | 1500 1540 | NUKRU140/3AS NUKRU140X/3AS| 7.98 | 48
150 | 52 _8.030 60 75,5 63 170 107 M52x1.5 52 15 PT% 85.5 2 258 000 380000 | 22000 173000 1300 1950 | NUKRU150/3AS NUKRU150X/3AS| 9.70 52
160 | 56 J530 63 805 67 180 113  M56X3 58 2 PTV 89.5 2 274000 400000 | 24000 194000 | 1200 2480 | NUKRU160/3AS NUKRU160X/3AS | 11.7 56
170 | 60 3430 66 8 70 190 120  M60OX3 58 2 PT 9.5 25 320000 475000 | 26000 218000 | 1100 3030 | NUKRU170/3AS NUKRU170X/3AS | 13.9 60
180 | 64 _8.030 72 915 76 200 124 M64X%3 65 2 PT% 103.5 2.5 365000 555000 | 27900 253000 1000 3670 | NUKRU180/3AS NUKRU180X/3AS | 17.0 64
E1) SMEENBETHBESICEASNS. NEENIETSS NUKRU- X FEOSNBIE D DHFEER JIS 0 15 5.
B-180 B-181




OhL7407 A9V RENSYIZO-5 OAHhL7407 A9V RENSYIZO-5

NTN NTN
c {I/EBBE
S ——C——~B; BREE [7)—2=v L] 57 R
X— FLF >R ) 3 A HR7E
RigsedE pa = 8,8-1 NIP-B3 SEN3 No. 10-32UNF
TNATR i s 10,10-1 NIP-B4 SEN4 %-28UNF
P | 23] =G E } it ] o 1 4+ | [ 12~18 NIP-B4 SEN3.SEN4 |  %-24UNF ~ 7%s-20UNF
6D ¢F i ihgg g, = G i 20~22| NIP-B6 | SEN3.SEN6 %-20UNF
CR--H o ) | 24~ 30 NIP-B6 SEN4.SENG6 | %-18UNF ~ %-16UNF
CR--XHF o LG I: 32~36| NIP-B6 | SENS.SENS %-14UNF
2 5 1 s %) —2Zy FUB LT ST DEBTAB-150 R—VK 3,B-151 R—VK5(CRT .
CR--LLHF c -
CR--XLLHF 2 e 5 = .
~ 2
By
CR-HFE CR--LLH ¥
(RFFBMAE) (RFBHEST—ILIE) NIP-B6 SENG 1%-20UNF
D 12.700~57.150 mm
sz D 4 & B EAR NyrensE| FEOEmEE |68k ¥ U E S HE |29y kg
TEIEHE EBEE N
mm mm N N mint N-m =B L T—LFE kg mm
D d c JU-A  HER
Bos | 99%® 845 F B B B, G G B Cna e h|C Cy HENG PEAG | B B HES M HESNG MHEsE | e8| d
12700(%) | 4762(%) 8731(%2) 6 103 23 127 Nol0-32UNF 64 — 08 — — 10 % | 2820 2450 790 2090| 20000 28000 | 2 |CRST2H/3AS  CRB8XT2H/3AS = = 0.009 | 4762 (%s)
12700(%) | 4762(%) 9525(%) 6 111 27 159 Nol0-32UNF 64 — 08 — — 10 % | 2820 2450 790 2310 20000 28000 | 2 |CR8-1T2H/3AS CR8-1XT2H/3AS — — 0.010 | 4762 (%s)
15875(%) | 6350(4) 10319(%) 8 119 278 159 %-28UNF 79 — 08 — — 125 % | 4050 4200 1080 3000| 18000 25000 4 |CRIOH/3AS  CR1OXH/3AS — = 0.020 | 6350 (%)
15875(%) | 6350(4) 11.112(%) 8 127 318 191 %-28UNF 79 — 08 — — 125 % | 4050 4200 1080 3300 | *18000 *25000| 4 |CR10-1H/3AS  CR10-IXH/3AS  CR10-1LLH/3AS CR10-1XLLH/3AS | 0.022 | 6.350 (%)
19.050(%) | 9525(%) 12700(%) 12 143 365 222 %-24UNF 95 635 08 4 3 165 ¥%s| 5300 6650 1380 4600 | *13000 *16000| 13 |CRI2H CR12XH CRI2LLH/3AS  CRI2XLLH/3AS | 0.037 | 9.525(%)
2205(4) | 9525(4) 12700(%) 12 143 365 222 %-24UNF 95 635 08 4 3 165 ¥ | 5300 6650 1710 5350 | *13000 *16000| 13 | CR14H CRI4XH CRIALLH/3AS  CRIAXLLH/3AS |0.048 | 9.525(%)
25400(1) | 11.112(%) 15875(%) 13 174 428 254 7%=20UNF 127 635 08 4 3 21 % | 7250 8350 2060 7400 | *12000 *15000| 18 | CR16H CRI6XH CRIGLLH/3AS  CRIGXLLH/3AS | 0.087 | 11.112 (%)
28575(1%) | 11112 (%) 15875(%) 13 174 428 254 %=20UNF 127 635 08 4 3 21 % | 7250 8350 2430 8350 | *12000 *15000| 18 |CR18H CRI8XH CRISLLH/3AS  CRISXLLH/3AS | 0.100 | 11.112 (%)
3L750(1%) | 12700(%) 19.050(%) 16 206 524 318 %-20UNF 159 794 08 6 3 25 % | 11400 15900 2840 11400| 9000 *13000| 24 |CR20H CR20XH CR20LLH/3AS  CR20XLLH/3AS | 0.150 | 12.700 (%3)
34.925(1%) | 12700(%) 19.050(%) 16 206 524 318 %-20UNF 159 794 08 6 3 25 % | 11400 15900 3250 12500| 9000 *13000| 24 |CR22H CR22XH CR22LLH/3AS  CR22XLLH/3AS | 0.166 | 12.700 (13)
38.100(1%) | 15875 (%) 22225(k) 20 238 619 381 %18UNF 19 952 08 6 4 30 %s| 13300 20800 3600 16300| 7500 10000 51 |CR24H CR24XH CR24LLH/3AS  CR24XLLH/3AS | 0.225 | 15.875 (%)
41.275(1%) | 15875(%) 22.225(%) 20 238 619 381 %-18UNF 19 952 08 6 4 30 %s| 13300 20800 4050 17600 7500 10000| 51 | CR26H CR26XH CR26LLH/3AS  CR26XLLH/3AS | 0.265 | 15.875 (%)
44.450(1%) |19.050 (%) 25.400(1) 25 27 714 444 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 | 20700 33500 4400 21600 6000 8000| 92 |CR28H CR28XH CR28LLH/3AS  CR28XLLH/3AS | 0.375 | 19.050 (%)
47.625(1%) |19.050 (%) 25.400(1) 25 27 714 444 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 % | 20700 33500 4850 23200 6000 8000| 92 |CR30H CR30XH CR3OLLH/3AS  CR3OXLLH/3AS | 0.420 | 19.050 (%)
50.800(2) |22.225(k) 31750(1%) 30 333 841 508 %-14UNF 254 127 08 8 5 42 s | 28900 55000 5300 31000 | 5000 6600 150 |CR32H CR32XH CR32LLH/3AS  CR32XLLH/3AS | 0.505 | 22.225 (%)
57450 (2%) | 22.225(k) 31750(1%) 30 333 841 508 %14UNF 254 127 08 8 5 42 s | 28900 55000 6200 35000 5000 6600 | 150 |CR36H CR36XH CR36LLH/3AS  CR36XLLH/3AS | 0.750 | 22.225 (%)
1) NEEFRECHBBECERING. NETHIETSHS CR-XHT, CR--XLLH EONBINE D OBEEE S 0, TH5. % *ES—LfI= CR--LLHTE, CR--XLLH EOHSEIEEE, 55EZ 10 000 min' T,

B-182 B-183



O 1 A — — S TT — —
OHL7407 RIYEREMSyI70-—-5 OHL7x07 ARIY MYy I70-—-5
NTN NTN
c HESR&
S A O E BREE [7)—2=v L] 57 S
X—F L% 1> 5% ) i L el T TN
R ga 8,8-1 NIP-B3 SEN3 No. 10-32UNF
RS1N—i& i 10,10-1 NIP-B4 SEN4 %i-28UNF
=)Ll —IIGE 1 | i T . e 12~18 NIP-B4 SEN3.SEN4 | %-24UNF ~ %e-20UNF
oD oF gn -l —"I=Fied = =pefr T —If on G T ! 20~22 NIP-B6 SEN3. SEN6 %-20UNF
CRIE g | ! ”’ 24~ 30 NIP-B6 SEN4.SEN6 | %-18UNF ~ %-16UNF
CR--XJ¥ f LG ~ 32~36| NIP-B6 | SEN5.SENS %-14UNF
A &3 1 * ') =22y P B LT FTDEBRTEIFEB-150 R— K 3, B-151 R— VK5 (CRT
CR--LL# “lc S
.. 2 |1 -
CR--XLLF B B "
By
CR ¥ CR--LL¥
(RFFBMAE) (RFBHEST—ILIE) NIP-B6 SENG 1%-20UNF
D 12.700~57.150 mm
s 4 & EAR B Novramss | HEEmEE | HMEc F U E S B E|29YRE
ENEHE EAERE (N2
mm mm N N mint N-m =L T—LFE kg mm
D d c TU—R A
Bos |39 8.5 F B B B, G G B Cna e| G Cy HESR PENG| B A HESR  FESR  BEsNER FEsR | 6B | 4
12700(%) | 4762(%) 8731(%2) 6 103 23 127 Nol0-3UNF 64 — 08 32 — 10 | 2820 2450 79 2090 | 20000 28000 2 | CR8T2  CRBXT2 - — 0.009 | 4762 (%)
12700(%) | 4762(%) 9525(4) 6 111 27 159 Nol0-3UNF 64 — 08 32 — 10 | 2820 2450 79 2310 | 20000 28000 2 | CR8AT2  CR8-1XT2 - — 0.010 | 4762 (%)
15875(%) | 6350(4) 10319(%) 8 119 278 159 %-28UNF 79 — 08 42 — 125| 4050 4200 1080 3000 | 18000 25000 4 | CR10 CR10X — — 0.020 | 6.350 (%)
15875(%) | 6350(4) 11.112(%) 8 127 318 19.1 %-28UNF 79 — 08 42 — 125| 4050 4200 1080 3300 | *18000  *25000 4 | CRI0-L  CRIO-IX  CRIO-ILL/3AS CRAO-IXLL/3AS | 0.022 | 6350 (%)
19.050 (%) | 9525(%) 12700(%) 12 143 365 222 %-24UNF 95 635 08 4 3 165| 5300 6650 1380 4600 | *13000 *16000 | 13 | CRM2 CRI2X  CRI2LL/3AS  CRI2XLL/3AS | 0.037 | 9.525(%)
2205(4) | 9525(4) 12700(%) 12 143 365 222 %-24UNF 95 635 08 4 3 165| 5300 6650 1710 5350 | *13000 *16000 | 13 | CR14 CRI4X  CRIALL/3AS  CRI4XLL/3AS | 0.048 | 9.525(%)
25.400(1) | 11112(%) 15875(%) 13 174 428 254 %-20UNF 127 635 08 4 3 21 | 7250 8350 2060 7400 | *12000 *15000 | 18 | CR16 CR16X  CRIGLL/3AS  CRILL/3AS | 0.087 | 11.112 (%)
28575(1%) | 11112 (%) 15875(%) 13 174 428 254 7%-20UNF 127 635 08 4 3 21 | 7250 8350 2430 8350 | *12000 *15000 | 18 | CR18 CR18X  CRIBLL/3AS  CRISKLL/3AS | 0.100 | 11.112 (%)
3L750(1%) | 12700 (%) 19.050(%) 16 206 524 318 %20UNF 159 794 08 6 3 25 | 11400 15900 2840 11400 | 9000  *13000 | 24 | CR20 CR20X  CR20LL/3AS  CR2OXLL/3AS | 0.150 | 12.700 (%)
34.925(1%) | 12700 (%) 19.050(%) 16 206 524 318 %20UNF 159 794 08 6 3 25 | 11400 15900 3250 12500 | 9000  *13000 | 24 | CR22 CR22X  CR22LL/3AS  CR22XLL/3AS | 0.166 | 12.700 (%)
38400 (1%) | 15875 (%) 22225(4) 20 238 619 381 %-18UNF 19 952 08 6 4 30 | 13300 20800 3600 16300 | 7500 10000 | 51 | CR24 CR24X  CR4LL/3AS  CR2XLL/3AS | 0.225 | 15.875 (%)
41275(1%) | 15.875(%) 22225(%) 20 238 619 381 %-18UNF 19 952 08 6 4 30 | 13300 20800 4050 17600 | 7500 10000 | 51 | CR26 CR26X  CR26LL/3AS  CR26XLL/3AS | 0.265 | 15.875(3%)
44450 (1%) | 19.050 (%4) 25400(1) 25 27 714 444 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 20700 33500 4400 21600 | 6000 8000 | 92 | CR28 CR28X  CR2BLL/3AS  CR28XLL/3AS | 0375 | 19.050 (%)
47.625(1%) | 19.050 (%) 25400(1) 25 27 714 444 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 20700 33500 4850 23200 | 6000 8000 | 92 | CR30 CR30X  CR3OLL/3AS  CR3OXLL/3AS | 0.420 | 19.050 (%)
50.800(2) | 22225(4) 3L750(1%) 30 333 841 50.8 %14UNF 254 127 08 8 5 42 | 28900 55000 5300 31000 | 5000 6600 | 150 | CR32 CR32X  CR32L/3AS  CR32XLL/3AS | 0.505 | 22.225 (%)
57.450 (%) | 22.225(4) 31.750(1%) 30 333 841 50.8 %14UNF 254 127 08 8 5 42 | 28900 55000 6200 35000 | 5000 6600 | 150 | CR36 CR36X  CR3GLL/3AS  CR3GXLL/3AS | 0.750 | 22.225 (%)
3 1) HEENHECSHBHBICENSNS, HEENTETSES CR- X, CR-XLLIEOWINE D DH&EE S 1y Thb. % $EIS— LA CR--LLF, CR--XLLFEOHFSIIBRER, HHEZ 10000 min" TH5.

2) 7 —ZOETNIER (ERARE) [CE2FRTTVS,.
B-184 B-185



O 1 A — — % 1 oA — —
OHhLT7x07 ARIYFELISvTI70-5 OhLT7x07 ARIYFEISYTI70-5
NTN NTN
. (L
S A O E BRBE [7)—2=v L] 757 S
[ 1UFR ] J woEs | woss | woEs BRRET Y
{R¥Fasld & 1&«_5 . pa 8~10-1 — — No. 10-32UNF ~ %4-28UNF
VAV=TIN i 12~18| NIP-B4 | SEN3.SEN4 | % -24UNF ~ %s-20UNF
=)Ll :/—MTJE 1 W 1 4 | 20~22 NIP-B6 SEN3. SEN6 %-20UNF
oD oF IR el G 24~30| NIP-B6 | SEN4.SEN6 | % -18UNF ~ %-16UNF
CRV--HfZ o ) 32~ 44 NIP-B6 SENS. SEN6 | 7%-14UNF ~ 1-14UNF
CRV- -XHF¥ o LG 48~96| NIP-BS__ | SEN5.SEN8 | 1% -12UNF ~ 2%-12UNF
y & N ¥ 7=y FNBEV TSI DEETHEE B-150 X— VK3, B-151 X— VK5 IR T
CRV- - LLHF c ’ - - B
CRV:-XLLHF = = -
— B B, ;
B, &
CRV--HTE CRV:-LLH ¥
(e A1) M 2>—ILE) NIP-B6 SENG 1-20UNF
D 12.700~152.400 mm
s 4 & BEH  BAR NovrensE | HEEEmEE | ek F U E S B E|29vRE
THEE THAE N
mm mm N N mint N-m =L T—LFE kg mm
D d C JU-Z  HEE
Sos | ™89 8. F B B B, G G By Cina e h| C Cy HENE PEE (B B HENR  OEE HENG MHEsG | 58 | 4
12700(%) | 4826(—) 8.731(%) 575 103 23 127 Nod0-32UNF 64 — 08 — — 10 % | 3400 3750 790 2090 | *17000 *22000|  2|CRVBH/3AS  CRV8XH/3AS  CRVBLLH/3AS  CRVSXLLH/3AS | 0.010| 4.826(-)
12700(%) | 4826(—) 9525(%) 575 111 27 159 Nod0-32UNF 64 — 08 — — 10 % | 3950 4550 790  2310|*17000 *22000| 2 |CRV8-1H/3AS CRV8-1XH/3AS CRV8-1LLH/3AS CRV8-IXLLH/3AS | 0.011| 4.826(—)
15875(%) | 6350(%) 10319(%2) 811 119 278 159 %-28UNF 79 — 08 — — 125 %| 5550 7600 1080 3000|*12000 *15000| 4 |CRVAOH/3AS CRVIOXH/3AS CRVAOLLH/3AS CRVIOXLLH/3AS | 0.020| 6.350 (%)
15875(%) | 6350(%) 11112(%) 811 127 318 191 %28UNF 79 — 08 — — 125 % | 6200 8700 1080 3300|*12000 *15000| 4 |CRVA0-1H/3AS CRVI0-1XH/3AS CRV10-1LLH/3AS CRV10-1XLLH/3AS| 0.022| 6.350 (%)
19.050(%) | 9525(%) 12700(%) 11 143 365 222 %-24UNF 95 635 08 4 3 155 %| 8050 13300 1380 4600| 9000 *11000| 13 |CRVA2H/3AS CRVI2XH/3AS CRVA2LLH/3AS CRVI2XLLH/3AS | 0038 | 9525 (%)
2205(K) | 9525(%) 12700(4) 11 143 365 222 %24UNF 95 635 08 4 3 155 %s| 8050 13300 1710 5350| 9000 *11000| 13 |CRV14H/3AS CRV14XH/3AS CRVI4LLH/3AS  CRVI4XLLH/3AS | 0.048| 9.525(%)
25400(1) |11.112(%) 15875(%) 14 176 43 254 %-20UNF 127 635 08 4 3 195 % | 11700 18900 2060 7400 7100 9200 18 |CRVIGH/3AS CRVIGXH/3AS CRVIGLLH/3AS CRVIGXLLH/3AS | 008011112 (%)
WET5(L%)|11.112 (%) 15875(%) 14 176 43 254 %-20UNF 127 635 08 4 3 195 % | 11700 18900 2430 8350| 7100 9200 18|CRVSH/3AS CRVI8XH/3AS CRVIBLLH/3AS CRVISXLLH/3AS | 0.096 | 11.112 (%)
31750 (1%)|12700 () 19.050(%4) 1847 206 524 318 %-20UNF 159 794 08 6 3 25 % | 17700 35000 2840 11400| 5400 7000 24 |CRV20H/3AS ~CRV20XH/3AS CRV20LLH/3AS  CRV20XLLH/3AS | 0.140 |12.700 (%)
34.925(1%)[12700 (%) 19.050(%) 1847 206 524 318 %-20UNF 159 7.94 08 6 3 25 % | 17700 35000 3250 12500| 5400 7000 24 |CRV22H/3AS CRV22XH/3AS CRV22LLH/3AS  CRV22XLLH/3AS | 0.165 |12.700 (%)
38.400(1%)|15.875 (%) 22225(4) 21 238 619 381 %-18UNF 194 953 08 6 4 27 ¥s| 21100 45500 3600 16300| 4800 6200 51|CRV24H/3AS CRV24XH/3AS  CRV24LLH/3AS  CRV24XLLH/3AS | 0.240 | 15.875 (%)
41275(1%)|15.875 (%) 22.225(%) 21 238 619 384 %-18UNF 191 953 08 6 4 27  %s| 21100 45500 4050 17600 4800 6200| 51|CRV26H/3AS CRV26XH/3AS CRV26LLH/3AS ~CRV26XLLH/3AS | 0.280 |15.875 (%)
44450 (1%4)[19.050 (%)  25.400(1) 2465 269 714 445 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 % | 28400 60500 4400 21600| 4100 5300| 92|CRV28H/3AS CRV28XH/3AS CRV28LLH/3AS  CRV28XLLH/3AS | 0.400 |19.050 (%)
47.625(17)[19.050 (%) 25.400(1) 2465 269 714 445 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 % | 28400 60500 4850 23200| 4100 5300 92|CRV3OH/3AS CRV3OXH/3AS CRV3OLLH/3AS ~CRV3OXLLH/3AS | 0.440 |19.050 (%)
50.800(2) |22225(%) 31750(1%) 2670 333 841 508 %-14UNF 254 127 08 6 5 365 7| 41000 87500 5300 31000 3700 4800| 150 |CRV32H/3AS CRV32XH/3AS CRV32LLH/3AS  CRV32XLLH/3AS | 0.650 | 22.225 (%)
57.450(2%)|22.225 (%) 31750(1%) 2670 333 841 508 %-14UNF 254 127 08 6 5 365 7| 41000 87500 6200 35000 3700 4800| 150 |CRV36H/3AS CRV36XH/3AS CRV36LLH/3AS CRV3GXLLH/3AS | 0.780 | 22.225 (%)
63.500(2%)|25.400 (1)  38.100(1%) 3115 396 968 572 1-14UNF 286 1429 08 6 5 44 1| 54500 119000 7200 44500| 3200 4100 230|CRVAOH/3AS CRVAOXH/3AS  CRVAOLLH/3AS CRVAOXLLH/3AS | 1.20 |25.400(1)
69.850 (2%)|25.400 (1)  38.100(1%) 3115 396 968 572 1-14UNF 286 1429 08 6 5 44 1| 54500 119000 8250 49000| 3200 4100 230|CRVA4H/3AS CRVA4XH/3AS CRVAALLH/3AS CRVAAXLLH/3AS | 1.34 |25.400(1)
76.200(3) |31.750 (1%) 44450 (1%) 36.85 46 1095 635 1%-12UNF 318 1588 08 8 5 53 % | 76500 177000 9150 64000| 2700 3500| 435|CRVASH/3AS CRVASXH/3AS CRVASLLH/3AS CRVASXLLH/3AS | 1.92 |31.750(1%)
82.550 (3%) |31.750 (1%) 44450 (1%) 36.85 46 1095 635 1%-12UNF  31.8 1588 08 8 5 53 % | 76500 177000 10000 69000 2700  3500| 435 |CRV52H/3AS CRV52XH/3AS CRVS2LLH/3AS  CRVS2XLLH/3AS | 2.0 |31.750(1%)
88.900(3%)|34.925 (1%) 50.800(2) 445 523 1222 699 1%-12UNF 349 1746 08 8 5 60 % | 84500 214000 11100 86500 2200 2800| 580 |CRVS6H/3AS CRVS6XH/3AS ~CRVSGLLH/3AS  CRVS6XLLH/3AS | 2.92 | 34.925(1%)
101.600(4) |38.100(1%) 57.150(2%4) 445 58.7 147.6 889 1%-12UNF 381 1905 08 8 5 63 % 106000 244000 13200 113000 2200 2800| 760 |CRV6AH/3AS ~CRVGAXH/3AS CRV6ALLH/3AS ~CRVGAXLLH/3AS | 4.32 |38.100(1%)
127.000(5) |50.800(2) 69.850(2%) 68.7 714 200 1286 2-12UNF 651 2223 08 8 5 89 7 |189000 520000 17900 165000| 1500 1900|1820 |CRV8OH/3AS ~CRVBOXH/3AS  CRVSOLLH/3AS ~CRVBOXLLH/3AS | 8.80 |50.800(2)
152.400(6) |63.500(2%) 82550 (3%) 81.35 84.2 2366 1524 2%-12UNF 762 254 08 8 5 110 1260000 675000 22100 240000| 1200 1500|3550 |CRVOGH/3AS ~CRVOEXH/3AS  CRVOGLLH/3AS ~CRVOGXLLH/3AS |15.3 |63.500(27%)
1) NEBFRECHBBOCEIING. NETHIETSS CRV- XH, CRV:XLLH EONRINE D OHFEEE (s THB. % *EIS—)LAIE CRV--LLH T, CRV--XLLH FROHFSOERRER, HHLE 10000 min” TH .

B-186

B-187




R 1 oA — — X 1 OA — —
OAhL7x07 RIyREMNZYIO-—-7 OAhL7xx07 RIYREMNZYI0-—-5
NTN NTN
c {I/EBBE
7/ = M)—2 Ty =7 . .
1OF% Iz ] mne | woss | wods ERART Y b
REFE(T = ) 8, 81| NIP-B3 SEN3 No. 10-32UNF
RS N—i& 10,10-1]  NIP-B4 SEN4 Y%-28UNF
= IEL =G E ! 4 12~18 NIP-B4 SEN3.SEN4 | % -24UNF ~ 7s-20UNF
) #D ¢F ¢ =t == G 20~ 22 NIP-B6 SEN3. SEN6 Y-20UNF
CRVH | P 24~ 30 NIP-B6 SEN4.SEN6 | % -18UNF ~ %-16UNF
CRV- - X LG ] 32~44 NIP-B6 SENS.SEN6 | %-14UNF ~ 1-14UNF
. 1 48~ 96 NIP-BS SENS. SENS | 1% -12UNF ~ 2%4-12UNF
CRV:-LL¥ % 71— 2=y FNBEOT ST DEBWEE B-150 X— VK3, B-151 R— VR 5 R T
CRV:-XLL# N

-
CRVEL CRV--LLFg @9 ef

(#C 2F) W5 — L)

D 12.700~152.400 mm NIP-B6 SEN6 1-20UNF

s D T & AN BAB Mo YIBHSE| HODmEE | HHEc B U E S 0 B[R9y RE

EEEE TEEE NYj

mm mm N N mint N-m =L —AFE kg mm

D d, c -2 HER

Bos | 8925 8.5 F B B B, G G B Cina e| C Cy HESE PENG (B B HESE  FOESE RESE MEsE | 69| d
12700(%) | 4826(-) 8731(%) 575 103 23 127 Nol032UNF 64 — 08 30— 10 | 3400 3750 790 2090 |*17000 *22000| 2 |CRV8/3AS  CRVBX/3AS  CRVBLL/3AS  CRVSXLL/3AS | 0010| 4826(-)
12700(4) | 4826(-) 9525(%) 575 111 27 159 Nol0-32UNF 64 — 08 30— 10 | 3950 4550 790 2310 [*17000 *22000| 2 |CRV8-Y/3AS CRV8-1X/3AS CRV8-ILL/3AS CRV8-IXLL/3AS | 0011| 4826(-)
15875(4) | 6350(6) 10319(%) 811 119 278 159 %-28UNF 79 — 08 40— 125 5550 7600 1080 3000 | *12000 *15000| 4 |CRVIO/3AS CRVIOX/3AS CRVIOLL/3AS  CRVIOXLL/3AS | 0020| 6350 (%)
15875(%) | 635006 11112(k) 811 127 318 191 %-28UNF 79 — 08 40— 125 6200 8700 1080 3300 | *12000 *15000| 4 |CRVI0-1/3AS CRVA0-1X/3AS CRVAO-ILL/3AS CRVAO-IXLL/3AS| 0022| 6350 (%)
19050(%) | 9525(4) 12700(4) 11 143 365 222 %24UNF 95 635 08 4 3 155 8050 13300 1380 4600 | 9000 *11000| 13 |CRVI2/3AS CRVI2X/3AS CRVA2LL/3AS  CRVIZXLL/3AS | 0.038| 9.525(%)
2205(4) | 9525(%) 12700(4) 11 143 365 222 %24UNF 95 635 08 4 3 155 8050 13300 1710 5350 | 9000 *11000| 13 |CRV14/3AS  CRVIAX/3AS  CRVIALL/3AS  CRVIAXLL/3AS | 0.048| 9.525(%)
400(1) [11112(k) 15875(%) 14 176 43 254 %20UNF 127 635 08 4 3 195 11700 18900 20600 7400 | 7100 9200| 18 [CRV6/3AS  CRVIGX/3AS CRVIGLL/3AS  CRVIGXLL/3AS | 0.080 | 11112 (%)
BETS(1%) [11112(k) 15875(%) 14 176 43 254 %20UNF 127 635 08 4 3 195 11700 18900 2430 8350 | 7100 9200| 18 [CRV8/3AS  CRVIBX/3AS CRVISLL/3AS  CRVIBXLL/3AS | 0.096 | 11112 (%)
3L750(1%)| 12700 (%) 19050(%) 1847 206 524 318 %20UNF 159 794 08 6 3 25 | 17700 35000 2840 11400 | 5400 7000 24 [CRV20/3AS CRV20X/3AS CRV20LL/3AS  CRV20XLL/3AS | 0.40 12700 (%)
34.925(1%) 12700 (4) 19.050(%) 1847 206 524 318 %-20UNF 159 794 08 6 3 25 | 17700 35000 3250 12500 | 5400 7000 24 [CRV22/3AS CRV22X/3AS CRV22LL/3AS  CRV22XLL/3AS | 0.16512.700 (%)
38100(1%) | 15875 (%) 22225(4) 21 238 619 381 %-18UNF 191 953 08 6 4 27 | 21100 45500 3600 16300 | 4800 6200 51 [CRV24/3AS CRV24X/3AS CRV24LL/3AS  CRV24XLL/3AS | 0.240 |15.875 (%)
41.275(1%)| 15875(%) 22225(6) 21 238 619 381 %18UNF 191 953 08 6 4 27 | 21100 45500 4050 17600 | 4800 6200| 51 |CRV26/3AS CRV26X/3AS  CRV26LL/3AS  CRV2GXLL/3AS | 0.280 | 15.875 (%)
44450 (1%) 19050 (%) 25.400(1) 2465 269 714 445 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 28400 60500 4400 21600 | 4100 5300 92 |CRV28/3AS CRV28X/3AS CRV2BLL/3AS CRV28XLL/3AS | 0.400|19.050 (%)
47.625(1%) 19050 (%) 25.400(1) 2465 269 714 445 %-16UNF 222 1111 08 6 4 365 28400 60500 4850 23200 | 4100 5300 92 |CRV30/3AS CRV30X/3AS CRV3OLL/3AS CRV3OXLL/3AS | 0.440 |19.050 (%)
50800(2) [22225(k) 31750(1%) 2670 333 841 508 %-14UNF 254 127 08 6 5 365 41000 87500 5300 31000 | 3700 4800| 150 |CRV32/3AS CRV32X/3AS CRV32LL/3AS  CRV32XLL/3AS | 0.65022.225 (%)
57.450(2%) | 22225(k) 3L750(1%) 2671 333 841 508 %-14UNF 254 127 08 6 5 365| 41000 87500 6200 35000 | 3700 4800| 150 [CRV3G/3AS CRV3GX/3AS CRV3GLL/3AS  CRV3GXLL/3AS | 0.780 22225 (%)
63.500(2%)| 25400(1)  38100(1%) 3115 396 968 572 1-4UNF 286 1429 08 6 5 44 | 54500 119000 7200 44500 | 3200 4100| 230 [CRVAO/3AS CRVAOX/3AS CRVAOLL/3AS  CRVAOXLL/3AS | 120 | 25.400(1)
69.850(2%) | 25400(1)  38100(1%) 3115 396 968 572 1-14UNF 286 1429 08 6 5 44 | 54500 119000 8250 49000 | 3200 4100| 230 [CRVA4/3AS CRVAAX/3AS CRVAALL/3AS  CRVAAXLL/3AS | 134 | 25.400(1)
76200(3) [31750(1%) 44450(1%) 3685 46 1095 635 1%12UNF 318 1588 08 8 5 53 | 76500 177000 9150 64000 | 2700 3500| 435 |CRVAB/3AS CRVABX/3AS CRVABLL/3AS  CRVABXLL/3AS | 192 |31.750(1%)
82550 (3%) | 31750 (1%4) 44450(1%) 3685 46 1095 635 1%12UNF 318 1588 08 8 5 53 | 76500 177000 10000 69000 | 2700 3500| 435 |CRVS2/3AS CRVS2X/3AS CRVS2LL/3AS  CRVS2XLL/3AS | 220 [31750(1%)
88.900(3%) [34.925(1%) 50.800(2) 445 523 1222 699 1%-12UNF 349 1746 08 8 5 60 | 84500 214000 11100 86500 | 2200 2800| 580 |CRVS6/3AS CRVS6X/3AS  CRVS6LL/3AS  CRVS6XLL/3AS | 292 |34.925(1%)
101.600(4) |38.100(1%) 57.150(2%) 445 587 1476 889 1%-12UNF 381 1905 08 8 5 63 | 106000 244000 13200 113000 | 2200 2800| 760 |CRV64/3AS CRVGAX/3AS CRVGALL/3AS  CRVGAXLL/3AS | 432 |38.100(1%)
127.000(5) |50.800(2) 69.850(2%) 687 714 200 1286 2-12UNF 651 2223 08 8 5 89 |189000 520000 17900 165000 | 1500 1900 | 1820 |CRVBO/3AS CRVBOX/3AS CRVBOLL/3AS  CRVBOXLL/3AS | 8.80 |50.800(2)
152400(6) |63500(2%) 82550(3%) 8135 842 2366 1524 2%-12UNF 762 254 08 8 5 110 | 260000 675000 22100 240000 | 1200 1500 | 3550 |CRV6/3AS  CRV9GX/3AS  CRV9GLL/3AS  CRV9GKLL/3AS (153 |63500(2%)
1) SEBPHETHIHECENSNS. SEBNEETHS CRV--XTE. CRV- XLLIEOSRSE D OFSEE S 15 TH3. % *EIZ—)LAIE CRV--LLJE. CRV--XLLEO#HBSOHEEE. HH&EZ 10000 min' T3,

2) 7 —ZOETNIER (ERARE) [CE2FRTTVS,.
B-188 B-189





